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КАСУЮТЬ ПОПРАВКИ ДО КРИМІНАЛЬ- Вел. Британія висилає воєнні ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ НЕ ХОЧЕ НА- 
НОГО КОДЕКСУ 31919 Р. кораблі до Єгипту ^ЗНАЧИТИ ПРЕДСТАВНИКА.

<
Федеральний міністер праці назначив адвоката Дж. Б. Койна 

з Вінніпегу, шоб він репрезентував компанію 
в раді помирення.

Міністер справедливости Лапойнт поставив у парламенті вне
сок, шоб скасувати поправки до кримінального закона, 

ухвалені після вінніпегського страйку.
А. Ф. П. НЕ БУДЕ ЇІОМАГАТИ 

МАПНЕРАМ В АНГЛП.
СУДДЯ КЕРШО, БРИЛИСЬКИИ ПРЕЗИДЕНТ АПЕЛЯЦІЙНО

ГО СУДУ В КАІРО, ЗРЕЗИГНУВАВ на знак протесту 
ПРОТИ РІШЕННЯ СУДУ, ЯКИЙ УВІЛЬНИВ ШІСТЬОХ €- 
ГИПТЯН, ОБВИНУВАЧЕНИХ В УБІИСТВІ БРНЛИСЬКО- 
ГО ГЕНЕРАЛА СЕР ЛІ СТЕКА.

Вашингтон, 29. травня. — Від 
\радника Американської Феде- Вінніпегська електрична ком- за платні і відмови компанії ви # 
рації Праці довіданося, що панія відмовилася назначити знати юнію.,

Міні - j ставі. то вони можуть' бути 
Ернесі звернені проти членів їх вла-

Оттава, 1 червня.
стер справедливости 
Лапойнт поставив у парлямен- снйх юній. президент Ірій не думає реко- ісвого представника до ради по - :

менду вати членам трейд-юній, мйрення, яку покликало до значити таку раду й з верну,и»- 
щоб ВОНИ висилали ДОПОМОГ! життя федеральне міністерство ся до компанії, щоб вона хмі>-, 
для страйкуючих маіїнерів у праці на* просьбу юнії трамва- ну вала свого, представника до 
Великій Британії. евих робітників у Вінніїцфу. неї. Представником робітників

Грін е того погляду,^що І Телеграма в цій справі була у раді помирення є Ф. Дж Дик. 
трейд - юніоністи в Злучених ' вислана у вівторок вечером А. ун. Його назначений е з,і 
Державах не мають тепер нія- В. МекПимонтом. президентом тверджене міністром праці 
кого такогох фонду, іцо мо-j електричної компанії, до Г. Г. Оттава, І червня 3 огля- 
гли-б ного вислати бритій-і Барда, заступника міністра ду на те, що вінніпегська е.іе к 
ським. маннерам. і що кожний праці в Оттаві. . трична компанія відмовилася
долар е потрібний в Америці.

Міністерство згодилося на
Лондон, 3. червня. Вели- В наслідок резигнації судді 

ка Британія висилає*военні ко- ; Кершо, Велика Британія внсла- 
раблі своєї Середземної фльоти іа до Єгипту ноту, • в якій за
ло Єгипту, піоб вони заняли стерігає собі в майбутньому 

Оттава, 2. червня. - Законе-1 позиції коло порту С ai ду для | повні свободу ділання щодо 
1Б поправки були ухвалені проект > ряду про кредити для охорони брнтійських інтересів. ! охорони чужинців в Єгипті, а 

після вінніпегського страйку, фармерів перейшов вчора у Лондон, 3. че(%ня. Запн- також застерігає собі осуд від-.
Вони надають мировому судді -парламенті трете читання. Дру-'таний сьогодня в парламенті, носно видаваних присудів, 
право зарядити ревізію в го-'ге читання перейшло без ди- міністер закордонних справ
рожанині, що е членом това- скісіі, однак в комісії законе- Чемберлейн офіціяльно по- Лондон, 3. червня. Велика
риства, яке підходить під дефі-'проект був критикований кон- твердив звідомлення, що до Є- Британія вислала "ноту до еги-
ніцікі незаконного товариства, серватистами. Ігинту вислано бритійський во-, петського уряді. застерігаючи

Лапойнт пояснив, шо вогкий. . Т Л. Чорч. консервативний енний корабель. ; собі "повну свободу ділання" ЗНИКНЕННЯ ЛІДЕРА ЗАЛІЗ-^'тена Рали помирення означа
ти приходить на мітінг такого іюс і і північно-західнього То- Міністер не хотів нічого го-'!відносно недавного увільнення НИЧОГО СТРАЙКУ ло би визнання компанією Од-
товариства, стягає на себе за-1 ронта, схарактеризував законе-1 воритн про положення в Єгип- шістьох осіб, обвинувачених в " ної Великої Юнії, на що компа-
підо «рення в бунті. ‘ проект як “чисто клясове за- ті. лише заявив, що уряд далі убійстві сер Лі Стека, бритій- Гавана, Куба, 28. травня. ті і я ніколи не згодиться.

Робітничі організації по ці-1 кинодавство". Він сказав, що комунікується- з лордом Лой- ського еирдара єгипетської ар- Августин Гіерез, голова юнії за- Юні я трамваевйх робітників
лій Канаді протестували проти інше три степові провінції дим, бритій ським високим ко- мі і, в листопаді 1924 року. дізничників і провідник залі- зажадала від міністерства пра- 
згаданих-поправок на тій під-!стоять «а законопроектом. місарсм в Єгипті. _ Суддя Феликс Кершо, бритій- зничого страйку,-подівся .неві- ці назначення ради помирення

Каїре, Єгипет, 3. червня. - ськиїТ президент апеляційного доме куди. Останній раз бачн- для вирішення спору між юні-
Суддя Кершо. бритінський пре- суду, котрий увільнив шістьох -ти його два дні тому в го.тов- ею і компанією, що повстав із-
зидент місцевого суду, зрези- мужчин, зрезигнував на знак ній кватирі страйкового комі-
гнував в наслідок того, що па-' протесту проти вчинку Єгипет- тету в Камагеті.
ру днів тому увільнено кількох ських суддів, які neperолосу- Уряд робить дальші старан

ня здавити страйк при помочі 
війська. Мисові арецітування 
страйкуючих залізничників про 
довжаються. В Камагеті аре
штовано 64 страйкерів.

ті внесок, шоб скасувати по
правки до кримінального ко
дексу з 1919 року, які BjjjBO-

ЗАКОНОІІРОЄКТ ПЕРЕЙШОВ 
ТРЕТЄ ЧИТАННЯ.

сятьсчі до незаконних това- 
рислв

В своїй телеграмі МекЛи- назначити свого представника 
до ради помирення, міністер-монт зазначає, що назначення
ство праці, користі ючися пра
вом на основі закона, назна
чило адвоката Дж. Б. Койна 
з Вінніпегу, щоб він заступав

Tvкомпанію в раді. '
Койн і Диксон. представник 

юнії і рам має них робітників, ви
беруть третього члена ради
помирення.

РОБІТНИЧІ ПОСЛИ ДОМАГАЮТЬСЯ 
АМНЕСТІЇ ДЛЯ СТРАЙКЕРІВ. ПОЛЬСЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ ЛЯЛЬКОЮ 

В РУКАХ ПІЛСУДСКОГО,
Єгиптян, обвинувачених у по- вали ного при вирішуванню 
літичних убійствах. справи.

В наслідок генерального страйку в Англії 629 робітників засу
джено на вязннцю, а 662 на грошеву кару. РІЖНІ ВІСТИ. Ироф. Мосціцкі остане на становиш! президента лише до часу, 

поки не буде змінена конституція.В КОПАЛЬНІ МІДИ ЗАСИПА
НО З РОБІТНИКІВ.

Лондон, 3. червня. , Робіт
ничі посли в брнтійському пар- 
ляменті домагалися загальної 
амиестії для всіх тих робітни
ків, що були арештовані нід- 

недавного . генерального

зницю, а 662 на грошеву кару.
Лондон, 2. червня. По В ЯПОНІЇ АРЕШТОВАНО 

АМЕРИКАНЦЯ.
НЕ ВПУСКАЮТЬ УКР. КНИ

ЖОК НА БУКОВИНУ. Варшава, 2. червня: Новий І ГІроф. Мосціцкі є третім з 
президент Польщі/проф. Ігнац ряду президентом Польщі. Він 
Мосціцкі, буде лялькою в ру- і син польського повстанця і в 
ках Пілсудского, за рекомен
дацією якого він зістав вибра-

БюТ, Монтана. 3. червня. 
Румунська влада слідить-ду- ^ тутешній копальні міди за- 

kV сипано. вчера трох маіїнерів. 
Всі старання дістатися до них

кількагодинному атаку опози
ції. парламент одобрив стано
вище уряду супроти маіінер 
ського страйкі. За урядом бу
ло 252 голоси, проти 108.

Гонолюлю, Гаванські Остро
ви, 2. «к-рвня. - - Спеціальна де
пеша з Токіо до тутешньої Га
зети каже, що в Токіо арешто-

же пильно за тим, щоб на 
кбвині не попала ні одна укра
їнська книжка. Книжки і газети, °_*аза*ися Дотепер безуспішни- 
навіть найбільш невинні, ру- ми; важають за певне, 
мінська почта відсилає назад.|маіінеРІ зже не- ліиють.

конка провадиться далі, щоб 
видобути на верх тіла майне-

1892 році- був депортований і 
Польщі та жив пить років як 
втікач в Лондоні.

час
страйку.

Сер Нил’ям Джойнсон-Гнкс, Між опозиційними послами, 
міністер внутрішніх справ, віл- то критикували уряд Баллвн- BdHO О. K. І ванта, члена tjjmo- 
мовився сповнити це домаган- на, були бувші премієрн/Дойд шньо* американської амоасади, 
ня. При цій нагоді він заявив Джордж і Рамсей МекДоналд. як jr111 °Рав фотографії з мор

ської бази в Сасебо.

ним президентом.
Мосціцкі остане на станови- Берлін, 3. червня. Тутешня 

щі президента лише якийсь соціялістичиа новннка’рська а- 
час, поки конституція Польщі Тенція одержала з Познаки зві- 
не буде змінена в той спосіб, ломлений, що після формаль

ного визнання графом Бнінь- 
ским вибору іїроф, Ігньца Мо- 
сціцкого президентом Польщі, 
селаратистичний рух в Позна-

іцо
Роз-

•На українську книжку на Буко
вині енфьвжній голод. Це 110- 
ложення'використовують всякі 
спекулянти, наплачу ють ліо-
чтових у рядників і таким ро- j ЮНІЯ КРАВЦІВ ВИСИЛАЄ ДО

ПОМОГУ МАЙНЕРАМ.

рів1.у її а рл я менті, шо в наслідок Вони закидали урядові, що він
шоб відповідала диктаторові. 
Тоді до влади прийде Пілсуд- 
скі й буде правити іГо дикта-

страйку потягнено до судової своїм 
відііовідальиости 1,7ЄЮ осіб. З страйку грає на руку власникам ПОСАДНИКА МІСТА ПРИМУ

СЯТЬ УСТУПИТИ.

су протипоявленням

них 629 були засуджені на вя- копалень. бом спроваджені книжки про
дають но горендальним цінам. торсьии.

Якщо н томучререходовому 
стані будуть зроблені які по-

Берлін, 28. травня. На за- 
сіданню міської ради вільного 
міста Лібеку ухвалено посадни
кові міста д-рбві Найманові во
тум недовіри за те, шо він дер
жить з „монархістами реакціо
нерами. які змагають до пова
лення німецької республіки.

Дру ге голосу вання має відбу
тися 2. червня і якщо й тоді 
посадник не дістане воту му до
віри. то буде приму шений зре- 
зиґну вати, згідно ді статутом 
вільного міста. —

Ню йорк, ,29. травня. - Ю ню упав.
Депеша далі каже, що вар- 

милки, то вони спадуть на пле- шавськиії)уряд зніс виїмковий 
чі Мосціцкого, а ПілсудЛ! вий- стані" проголошений проти По-

знаня три тижні тому назад

За кннжкі', що за ню. і Львові 
треба заплатити 90 румунських шя кравецьких робітників ви- 
леїв, жадають в Чернівцях 600 с,іала телеграфічно 10.000 до- 
убільше леїв. Жадоба заробити лаР|В Д,1Я страйкуючих англій
ця книжці викликала тут таке 
явище, що обкрадається народ
ні бібліотеки і продається їх 
на ринку. Такою спекуляцією 
занимається особливо ‘‘Цилав-

1ДРУЗИ ЩО НОЧІ АТАКУЮТЬ ФРАН
ЦУЗЬКІ ПОСТИ В ДАМАСКУ. ,де з халепи ціло.ських маіїнерів.

Юнія висловлює свій жаль, 
то не може д£ти англійським 
Лайнерам більшої допомоги, а 
це з тої причині)! що недавно 
дала пасейським страм керам 
40,000 доларів.

УПовстанні організують нову військову дивізію для сконцентро
ваного атаку на французькі позиції.

ВОДИТЬСЯ ЧЕХІЗАЦІЯ ШКІЛ.нича Спілка", колись коопера
тивна українська книгарня, а 
нині приватне підприємство 
трох спекулянтів, на чолі з ре
дактором "Рідного Краю", 
д-ром Льво.ч Когутом, що са
мовільно загарбали коопера
тивне майно в той час, коли

Єрусалим, 2. червня. — 3 ві- в Небку є окружені сирійськн- 
родостойних *ерел повідомля-. ми військами. .
віть, що Друзи що ночі атаку- " ----- і——•
кіть французькі пости в Да | Париж, 2. червня, 
маскі и колона маску.

Повстанчі групи організують j же, шо французький амбаса- 
нову військову дивізію для дор Альберт Сарро і Тевфік 
сконцентрованого атакУ на Рушді Бей. турецький міністер 
французькі позиції. Бедуїнські закордонних справ, підписали 
п-іемена спрямовують свою у- франко-сирійський договір, 
вагу на Гомс. де можна споді- Договір був заключений 
виїмся атаку кожної хвилі. кілька тижнів тому назад Анрі 

З арабських жерел повідо- де Жувенальом. французьким 
мляють, що французькі війська високим комісарем в Сирії.

ХОЧЕ ПОСЕРЕДНІ1ЧИТИ У 
СТРАЙКУ КУШНІРІВ.

Ню йорк, 29. травня. — Ю- 
нія кушнірів приняла пропози
цію підприємця Албсрта Райм- 
мана, який заявив готовість бу
ти посередником у страйку 
12.000 ку шнірських рі»біі>ників.

Райнман це один з найбіль
ших підприємців у кушнірській 
індустрії і до страйку він не
причетний, бо стоїть у найліп
ших зносинах з юнією.

В перших днях травня ц, р. натській Україні 35 
відбувся в ,5'жгороді з’їзд- учи- ських шкіл. , 
телів чеських шкіл, в якому 
взяв

нових че*.
Депеша

Гаваса з Константинополя ка- Головну удагу звернула че- 
також демонстративну у-.ська Шкільна влада ра чехіза- 

часть соцінл-демократичний ііо цію ремісничих фахових шкіл, 
сол Нечас, вибраниіі від Під- Замісив вчити фахової освіти, 
карпатської "України. JÏ приня- молодих челядників учать че- 
тих резолюціях з’їзд домагн- ськоі 8(ови, чеської літераті- 
ється від влади планового від- ри, історії і т. д. Це привело в 
кривання чеських шкіл на місце кількох таких школах до то- 
українських. Із докладів, виго-; го, що учдники оголосили 
лощених на з’їзді, виходить, ! страйк і перестали ходити до 

І що- чехізація укр. шкіл зро. школи. Шкільна' влада кладе 
І била ді же великі поступки, це на раху нок комуністичних 
Тільки за останні місяці мину- настроїв серед робітничої мо- 

|лог^ року відкрито на Підкар- тоді.

І ВХТЕМАЛЯ ДЕПОРТУЄ ЗА
КОРДОННИХ ПОПІВ.

Сан Сальвадор, Республіка | румунська влада розвязувала 
Сальвадор, 3. червня. Уряд і всі у країнські Кооперативи. 
Гватемалі депортував кількох 
попів за те. що вони мішалися 
до політики. '

ЛЯПТНАНТ БИРД ПРИБУВ 
ДО БРИТАНІЇ.

Уряд видав також постано-
Лондон, 29. травня. - Сюдиву, якою забороняє єзуїтським 

попам приїздити до країни, а І прибув Американець ляйтнант 
також забороняє закордонним Ьирд. який на аерогіліуіі доле- 
попам сповняти попівські фін- Т'Д JO північного біТуна і ша- 
кції без спеціяльних дозволів СЛИВО повернув з нього до

і Шпіцбергену. '
Бирд є першим чоловіком.

ПОСТ ІТАЛІЙСЬКОГО МІНІСТРА В МЕ
КСИКУ БУДЕ ОПОРОЖНЕНИЙ, - ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ!уряду.

(Республіка Гватемали ле
жить в центральній Америці.) ШВЕДСЬКИЙ УРЯД ЗРЕЗИГНУВАВ,що дістався до бігуна возду- 

шною дорогої)}. Експедиція А- 
мундсена відлетіла бальоном 
ном “Норге" до Аляски черезі 
бігун вже після того, як Бирд 
поверну в з бігуна.

Оцим повідомляється всіх 
членів українського відділу 
К.П.К. в Вінніпегу, що рішен
ням заряду відділу членські 
мітінги перенесено з неділі 
на середу вечером в партій
нім льокали під ч. 446 Сел
ян рк Евню.

Кожний член відділу обо- 
вязково повинен явитись на 
слідуючім мітінгу, шо відбу
деться в середу, дня 9. чер
вня о год. 8.30 вечером.

Заряд.

Рим, 1. червня. — Пост іта- Мексиканцям, на яких викона- 
лійського міністра до Мекси но напад, ані не вислав фор- 
ка буде на якийсь час опоро- мального перепрошення мек- 
жненнй. Як причину цього ува- сиканському урядові, 
жають те. що мексиканське мі- Мексиканське міністерство 
ністерство закордонних справ закордонних справ зажадало 
звернуло увагу італійському було вияснення подій в Міля- 
представннкові в Мексико на ні і Генуї, однак італійські фа- 
факт, шо італійські фашістн micrZ були того погляду, що 
напали на4 мексиканських го-! радикальний уряд в Мексику 
рожан в Мілині і Генуї.

Італійський фашістськин у- мо ввічливо, як трактується ка,- 
ряд не дав ніякої сатисфакції ! піталістичні уряди.

Галіфакс, H. С., 29. травня. —
Прибуваючі з Европи кораблі 
повідомляють, що вся кора
бельна дорога на північній ча
стині Аг.тянтійського океану 
просто засипана ледовими го
рами.

Капітани кораблів кажуть, 
що в цьому році ледові гори
видно багато дальше на полу-|лн* У нього" в лісі сусід М.

було видно минулого, Шорт. взявши його через по- 
! милку за медведя. Смєльскі 

. (.бу в по народности Поляком.

В ГВАТЕМАЛІ ПРОГОЛОШЕ
НО ВОЄННИМ СТАН.

Лондон, 3. червня.> Депе
ша до Ексчендж Телеграф че
рез Копенгагу каже, що швед- Вашингтон, 1. червня, 
ський соціялістичний уряд пре- тешня гватемальська лєгація 
мієра Сандляра зрезигнував

Ті-
Фармер Майк Смєльскі з Га- 

дашвил, Ман., помер минулої 
середи в шпиталі у Вінніпегу 
від кулі з рушниці, яку вистрі-

■ одержала відомість від свого 
Причиною "резигнації є те, уряду, шо в Гватемалі прого- 

шо об і палати парляменту зая- ношено воєнний стан дія охо- 
вилися за рекомендаціями бу- рони пе{>ед можливим повстан- 
джетової комісії відносно до- ням зі сторони ПрОТНВАЖКІВ І - 
помоги безробітним, проти чо- ряду, 
го висилили соціялісти. ------------- (

і

і не міситься трактувати такса- дне, як 
року в цю пору.
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Cor. Pntchsrxl Are. sud McGregor St , 
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-“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА, 5. ЧЕРВНЯ 1926. Число 67С торові 2.
*

ВЗІРЕЦЬ АМЕРИКАНСЬКО! МОРАЛІ
<л pntdMrt більш Пижів* укреІш< ькнзі нацїовалії там. Бо якже ж, "вае1 . , _ -

'хлібом годують, * Підкарпатську У криву чехмуюі*?"
По одвоау, чж-то ! гуртами, почивають українські мнрая Америка має свою мораль.

$4.00 ти просипи * на Радиш ьку Україну. З Галичини шЯха-іичнке Так би сказати чисто моральну 
Клім Поліщук та відомії! стари! український ш>т і т-атраль американську мораль, оперту 
ний діяч Микола Вороний. З Праги повернук і грак вже п те *на біблійному фундаменті. Ця 
атрах Гл.іашькоТ України Міняла СадЗвгькиІ. Тепер чита^порадь і породила, американ- 

і« мо, що й відомий український поет Олесь також пп.іан до ра ських фундаменталістів. що су-' 
іяаемсого П[>еді тавннцтва в Празі просьбу П)« пон<>|«т на і’а дилн в Дейтоні теорію Дарвіна 
.тнську

.1а.іі дмадуеноси, що в день 1. травня радянська кольонія Мов.тяв. нічого спільного ми з 
в Чехословаччині обходила свято- b раці. Па це свято прибуло маі[1 ши не ма<мо Ми yyepH. 
бщато членів української еміраті, ще досі ворожо ставилися канці" етворен, ра' образ і по- 
10 Радянської України. Книгозбірня й щітальня ім. Т Шев добі£ боАЄ А щ0 це -подобіе 

ч.-нка н Праї, іапочаткувала н. травня дискусію на тему: “Єні Ложе~ внтворя€, то навіть Гір- 
грація чи рееміграція . 1і дискусії тяли участь представники 
ріжиих угруповань І всі ВИСЛОВИЛИСЯ ta IIOBOjluT на Радянську 
Україну. Ця .дискусія так за цікавила еміг|іаитів, що її рішено 
продовжити 15. т|чіння і до участи в ній ягилосіингя видатні 
кооперативні й громадські діячі майже всіх українських у гру 
Нова ні, на еміграції. > * х

Як вж<- повідомлялося в минулому числі "У.р.її." —л Па-

ІWS"І до них довірря широких мас. 
тоб-то пункт про -скасування 
“ліберально Г* конституції та 

. законодавства. Згодом вони
Артур Ірвін. репортер бур відмовились перенести вибор

ні уїзних газет), були богатона- чу кампанію (підчас виборів до 
дійні мі.іюнерські синки, було громад) на село, бо король

дав був ім на здогад, що він 
“Вистава" та почалася в 12. поглядатиме на них кривим о- 

годині ночі загальною піятн- ком. як-що їхня акція “підбу- 
кою (не забувайте, що в ЗДу- рюватнме" сед^цство. Нарешті 

Державах прогібщіяі. а вони принціпово ухвалили ви
ло третій годині ночі Цм Карол борчий закон Братіяну. складе- 
викотив на сцену ванну, налив в ний на кшталт закону Муссо- 
неі шампанського вина,
вивів на сцену 1 "-літню дівчину розпуском парламенту 
Джойс Гавлей у спідньому ли- отверто обіцяли не обстоювати 
иге убранню, яке вона зняла з скасування воєнного стані, 
себе тут же на сцені Й посадив Тепер вся політика румун- 
Гі \ ванну з шімпанськнм ви- ської "демократії" ганебно й

прилюдно провалилась. Король 
Післядіє! “церемонії”, на ко- і боярство сприяли зраді, в.і- 

манд\ Чуарола, письменники, ре- тажків опозиції, вони скори- 
лектори, репортери її инша стались з неї,-щоб скомпромі- 
присутна мужеська братія- ста- тувати оцих “нових державних 
ла в ряд. в потилицю, трк під- діячів" і зміцнити свої власні 
ходила до ванни і всіх їх гола і позиції. Нарешті вони завда- 
дівчина частувала вином з ван- ли їм заслуженого удару.

Крах цієї політики, проте.
Це вкоротці ціла історія, я- буде вихідним иунк’том кри

ку. протягом кількох днів рос- сталізації сил справжньої шКі- 
повідали на суді учасники неї зиції в лавах теперішніх “опо-^- 
внетави, включаючи й саму дів- лиційних" партій. Ці»сили ба-

Wl зунгцься на бойовій волі мас. 
Судили Ірла Карела, і тільки яка що далі, то більше винвля- 

його самого, не за немораль- еться, і сприяють організації 
нігб вчинок, а за нарушення цих мас тому, щоб повести їх 
прогібіційного закону, чи за до бою за повалені* боярсько- 
криво присягу. Він . присягнув, \ го режіму. 
що у' ванні було не шампанське По друге, льогіка подій і 
вино, а “джинджер-ейл". Свід- тиск мас говорять за. те, що 
ки також декотрі доказували, разом із тим має утворитися 
що то був "джинджер-ейл", а- ліве крило селянської партії, я', 
ле доказували непевно. Напри- ке, може,'і візьме верх в цій 
к.іад, отой- “найвизначніший" партії, на яку її досі слодіва- 
письменник Коб посвідчив, що кіться не тільки широкі селян- 
він бачив за сценою "бакен" з ські маси, але її широкі верстви 
"джинджер-ейл" фірми ГІаул дрібної буржуазії, інтелігенції 
Роджер, але., мильно "спелу- її навіть деякі робітничі кола, 
вав" назвиско. Старався він та- Комуністична партія Румунії 
кож доказати, що у ванні було докладатиме всіх сил, щоб у- 
пе шампанське, ні "бренди", а і творити справжній опозицій-.а* 
щось подібне до “джинджер- ний бльок, щї>, мобілізунічн „ 
ейл". Коли-ж його запитали чи маси її ведучи перед > бороть- 
він пив то він заявив, що міі бі," всупереч білому теророві і а 
шампанського, ні "брендн" не/враді “демократів", неодмінно 
не, хіба... замісць медицини. /| повалить зненависний режім 

Так розважаються американ-1 румунського боярства, 
ські "well tn du". Дівчата, яких

аи«Иг Ьт «*• w,Мві*4 от*
at be corner

Btraat ш tb» C*r a* Wl Maaltot*. . 
Gao Utlehak,«ctii»

зети
per year .

Talepàeoe: і 1465. й жіноче товариство

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
raiera ta робочого тому — aaxoairt тра ра» аж nouent 

у ееторож, четвер і суботу.
Налає РоЛпшчо-Фірмереаа» ban «наче Товариство, інкорпороване в Ma- 

Жюбі Рслвиши влмаиораіив і др) карав юсіатьсв в У ар Роб Доме на ро
жі вгавав Цргчара і Мекгретор. У Вапивегу. Мва. Ю Люаьчл*. голова.

про еволюцію. . чених

потім ліні, а останніми днями перед
вониTZ $4.00Передплата на рік

Адреса: .
UKRAINIAN LABOK NEWS

Cor Pritchard Are and McGregor St.,
стові газет# писали, що дійсно 
бу.ю-б образою для малпи рід
нити її з американськими капі-

Winnipeg, Man., Canada

номталістами

ЧОМУ ВІДКЛИКАНО ГЕНЕРАЛЬНИЙ 
СТРАЙК В АНГЛІЇ,

Але лишимо ми капіталістів, 
а перейдем!)-іо служителів ми
стецтва, які в Злучених Держа-рижі почали виходити перша уь|ш(ніььа-Газета "Українські 

Віі-ти”. Редактором її ь відомий т-трущевичіві-ш. др. ЬїькіГ63* творять свою окрему касту.
II№|и)біТИНКОМ ВІДОМИЙ Ш-Т.іюріві ць II. Н І,, ан.н р власне дише на 3верх окрему

бо раз в капіталістичних
liojiiiiaK, а
(>В|іюі:. Однак, газета п радяиофі.іьгька. тобто прихи. іьна І’а 
дянській Україні П її владі.

Це к характеристичне явище радянських иаетії-пїі серед

X з країнах мистецтво залежить 
від капіталу, йому служить, то

Гсисра-нАїїй страйк в Англії, який так дружно почався її 
таї. на і in не тав відкликаний не осягнувши своєї мети, бу

робітничих і буржуазних Галет.

інн, в якому купалася.

української еміграції, яке зростає з кожним днем. А зрогта*- 11 иог0 творці є нічим нншим, 
воно тому, що на Радянській Україні з[юстае çtM-пода)и-і,кч- й як слугами капіталу Деякі вер- 
культурне будівництво, що робітничо-сслянсіжс населення У хи це і касти жреЦі)) Мистецтва

ц цг вже й сами стали капіталіста
ми. инші близько з ними спо
ріднилися Потім та каста має 
свою '(золоту середину 
гак йдуть низи

де ще довгий час темою дія
Робітників цікавитиме найбільше його нагле відкликання 

без здобуття якої б там н,- було забезт-ки дія майнерія. Ціка
ву характеристику цеп, страйку її його відкликання подають 
В 1>едикційній статті міюковські "Изви тйя".

"•:) і|юрма.імпя'о боку — пишуть вони — буржуазія добила 
ся ■ цін і "цілії: tara.li.іній сТ|іавк зірваний якраз в ту хвилю, ко-

країни винні,то вже на ширший шлях свого добіюбуту 
му нсриконуютіая бувші найбільш заїті вороги 
дії її к.іоііять ііеііед нею свої гатокн.

чину-“русалку"
іянської в. і а

а від- 
Ці останні, 

звичайно, рекрутуються пере
важно з ^бідняцьких пролетар
ських верств і" пішовши на сне -

амонідрсчс-йістьні о|и"ані юваніеть, актишіиті., нндержка й 
Mill lIcjH-HO.UUa його у вищу фазу І юз нитку, збі.іьшаючн тим 
самим його шанси на иобіду Ійцютьба. яка |юзвнну.іася, бага
тому вчила й навчила робітничі 'Маси Англії а разом з ними 
II |«>біTHUMB ЦІЛОГО світи Рух ЯВНО Пс|и р0став Чсрсі голову то) 
і рули, яка формально взялася ним руководитн.

Томати. МскДонаїдц іі I'ciucjnчнш, які в Ідейному відно-

З ТАЄМНИЦЬ КОМІНТЕРНУ".н

ну. лишаються там ще гірш вп
не пропонував і не обстоював зискуваними, ніж їх брати її 
способів індівідуальмого теро- сестри по к.т^ясі . чорнороби.

навпаки, останній Тільки її визиск тут прибірае

Під таким сензаційним на
головком скрентонська "На
родна Воля" з 18. травня 1926., 
помістила статтю, в якій наво
дить "листа комуністичної пар
тії полудневої Америки" про 
“закулісову роботу Комуністи
чного Інтернаціонаїу”. 
к.тясово свідомої людини ви

ру І що
пленум в своїй резолюції ясно вже утончені, "мистецькі" фор-
і твердо заняв позицію проти ми. 
всяких спроб примінювання

ІІІеННІ іавно Ііа.с ОПИНИЛИСЯ В хвості ПОДІЙ, СТОЯЛИ І1Є|Н-Д тою 
бе.іної срсдніюю нсбі-зііекою, що в організаційному відношенні 
вони будуть відкинені на бік.

І'енкція, яка іаставила |«бітників вступити на шлях бо 
|Н)Т|/ИІ, опинилася П»-|И-Д небезпекою ^ втратити МОЖЛІІВІСТЬ 
і'НКО|жстнти Томасів, МекДона.ідів і Гі-ндсрсонів, щоб загаль
мувати її спинити рух. Тому така виїмкова поквапність, яку 
виявили обидві сторони, що п|«вади.іп іи-рсговори за останні 
їм годин. Обидві сторони мали однакові підстави квапитися, 
би |И).ІІШТ»К (руху ПС|Н Х0ДИВ до вищих форм бо[«тьбіг.

II ІЦЮМОВІ, ЯКУ ВИГОЛОСИВ II НОЧІ Пі-|И'1 днем І. TjlHKIIIl'. тоб
то на початку страйку майіирів, міністер внутрішніх справ 
Іжойнсон Іїікс, сказам: “Якщо боротьбі су.ишося |«звпнутнся. 

якщо дійде до економічного конфіікту, я иІ«IIIу бога, щоб цей 
конфлікт ІІ|«ХОДПВ в мирній і приятельській атмосфері й більш 
того — щоб НІН Ні- поширився ДО рО.|М1|іІВ політичного кип 
флікту".

Однак ця форма визиску за- 
способів бо- крнТа від иубличного ока гу-терористичних 

ротьби.
Нема найменшого

Для > стою завісою і тільки час від 
сумніву, часу проривається на світ бо- 

іист "представників жий. До него часу лише Аптон
цего

"один в полі не

старчить тільки назва газети, що цей
щоби махнути рукою,іу ні “та- компартії полудневої Амери- Синклєр 
ємніші", бо-ж редагує її був- ки" є черговим, невдалим під

петлюрівської робленим листом, обрахованим воїн" 
контр-розвідкн п. Я. Чиж. До на комиромітацію Комуністи

підняв завісу
визиск!, але.

X,ший сотник
Недавно- в Ню Порку закін

ці "таємниці” передру- чного Інтернаціоналу, на підір-, милася росправа.того яка підняла
ковані з органу російського ванни довіри працюючих мас один бік завіси, над тим, що ді- 
контр - революціонера Мілю- до Комінтерну і на викликання ється на американській теат- 
кова ‘-Пос.тЬднія Новости", що нових у тисків буржуазних уря-, ральнііГсиені після вистави. Ця 
виходить в Парижі. Все-ж та- дів супроти комуністів. Найз$ї> росправа показала, що тільки 
ки ми коротко задержимося на чайніша провокація. 1 “Народ- після закінчення звичайної те- 
цих “таємницях”, бо-ж нога- на Воли"-вхопилася за цю про- атральної вистави починається 
но, щоб про них не знав шир- вокацію, як няний плота. Ду- дійсна вистава. Не для всіх, але 
ший круг людей, окрім читачів мав пан Чиж, що "відкрив" не- для вибранців.
"Народної Волі”. Діло ось.в чувані таємниці. (Як-то Рипин-

дя проочила?)
В "ІІосл+.дніх Новостях" з Вперше “лист" появився на як:

10, оерезня 1926 р, появилась сторінках органу російських Нюйорський театральний і чать при цю "еволюцію". Пев- рач Канно Асо. Пішовши в го- 
"фотографія" нікому невідо- кадетів в Парижі і буржуазна продюсер Ірл Карел, після од но, що ні вона біблії, ні біблія ри цілком здоровим, він нагло 
мого листа Виконкому Кбмін- преса нж« по інерції передру- нр| 3 вистав, устроїв в свому те- її

кувала його,

,1 чн
вони- купають в шампанському 
після вистав, це театральні тан
цюристки.

Джойс Гавлей сказала, що за 3 Риму, з дня 12. травні*Кдо- 
сноє "мистецтво" в шампан- носять, що помер один tРай
ському у ванні дістала від Ка- ! видатніших провідників в іта- 
рола $20 і... перед купанням до- лійському робітничому русі,' 
бре випила. І‘(лТч-бкомпартїі Сераті. Сераті

Фундаменталісти також мов- помер підчас лрогульки в го-

ПОМЕР СЕРАТІ.I 'i-lJllipM іг ГИЧЦІ І рибі 1 НІІЧІ І нгрхи цюбік іи Все М0Ж.ІИЙЄ, 
щоб іірит|иім\тітиі я ці ї чпр' ьтшш, яку нак|іи'лив їм Джойн 
і он Гнат”.

Тому то страйк зірванії п лишено маннерів н нужді н голо- 
її самим бо|н)тш в за итрнмання своїх і гнрнх умовнії праці.

Отже цим разом справа, як її 
розкрито на суді, малася осьчу

ЩЕ ОДНІ ОПІКУНИ,
не противляться. Гдомосні заслаб, ліг на .землі іі за кіль 

хоч не вірила в aTpj в H04j з 22. на 23. лютого також навчать про це. їх голо- ка хвилин помер, 
правдивість, бо навіть не зро-

терну, підписаного рядом 
"представників" кому ністич-

Дові.іуі.мікщ з аіІІ .ІІЙ' ЬКНХ Гази. що до ІІІІІІІІПсГу прибули 
щ* одні опікуни українських и'лян і |«бітників, а цс делкґати 
уряду Польщі I In м її і: Г. Янкоііскі і її. Г.рінштіри Пфаиган 
н-р Ці н їх прибуття ні Канади така сама, яка була минулого 
|«ку Наїодимирії Пачніїського й .гомгк-ця Жаїїа: "дистрибуція 
йоли ькнх. українських і рутин ьКнх і так таки й сказаної фар- 
уіі |« ькнх робітників ура, фарчсрауіи", яких нони будуть иіро- 
наджати сюди з Польщі та і Західної України.

Нидію, ию ІІічодимир Г.ачиїн і.кніі і иоуикщ. Жан не о- 
нравдіьін надій пок-іаданнх на іх роботу їіаіиькою шлятою. 
|||мінпі.ки я пана ькїіі шляхті вислати таки choix іиріцін.іьнмх 
нрсділавникін. нким Гінчміїський і Жаном все ж таки вторували 

і шлях

Орган палійської компартіїЦ. р. другу виставу, на яку за- ви більше сушить комунізм та
них партій полудневої Амери- била з цього великого шуму, просив "квіт” той Орської" о ми- "вільна любов" серед робітни- "Уніта” пише 
ки. Ту т і Бразилія, і Аргентина," як че звичайно вміє вона. І но-
Чілє і АнтильсЬкі острови, У- ва провокація російської біло- • дміру казяться. Були на тій “ви 
рагвай і Парагвай, Перу, Пара- гвардійшини — не вдалась. З стань 

Венецуеля, Тчолюмбій - 5 країн ців зловився на не і її.
Чиж. але що кому-...

"Зі смертю Сераті ми втратиотецького світа та отих, що віл кін
О. ta “моральністю" серед ли чесного партійня, що ва

ви значні нюйорські їж- голодного спрацьованоіі) чро-і лав усе своє життя гірі лєтарія- 
сьменники (Гербсрт Смит Коб, бітництва фундаменталісти всіх тоні. Робітники инших країн і

гатунків дуже пильно сліддять. друзі Комінтерну належно вша- 
‘подай господи

На і
ще н Ґйатемаля. І ці "представ один з найвизначніших, пись- 

Міжнародній пролетаріат зу- менників; Филип Пейн,
Комін

Дпики" ніби-то відкривають, що
Зіііовєв і Радек зраджують ідеї стрінув ці "таємниці

йарксі- терну з насмішкою. Не ті часи, 
щоб дурити! Скрізь нже є ро

кують жовніра революції, ^цо 
однаково твердо виконував всі

редак
тор, нюйорської буржуазної г.і-

самі
Мус і іі

Леніна,
зму та від партійної програми 
Бачите, мілюковські контр-ре- бітнича преса, яка в правдиво

му світлі подає всі відомости і

доручення парти 
вий і я-к провідник”

Фашістська "І іоцольо Д'Іта 
лія” пише: "Померла в кожім 
му разі людина боротьби,

1 як рядиВІДХОДЯТЬ ВІД

ВІД БРАТІЯНУ ДО АВЕРЕСКУТепер нічне і їй я нже урядине пік плювання украпнькіїх се
лян і їх рідних битькіш ьких земе.іь. ІІіічнетьея така сама тор 
гопля ними, її і мі яку читаємо в "Ділі" з 14. травня, що нідбу- 

^ч^єпая в Ііразндії. Гам "Амсрпкаясько-полм ька торговельна 
комісія к Бразилії" мру то голодом ви мору є ук|>аїнських смі- 
Г|>аіітів, яких в Галичині -taдурила "брілилійсіжим (іаєм". Ось 
що. читаємо ми в “Ділі" іі|« ту сміг|іацію до Ііра.ш. дії :

"Португальська нріч ач ма.і»и такі жахливі сцени iicjicao- 
іу згаданим товариством наших *олі«ністІн: 37її Ук]ійїніцн 
їдуть до llojiTo А.ієгрс наїумсрпіими і 'голоду в наслідок за
недбання".

Голодуїіть на кораблях "к наслідок занедбання”, а він іншії 
на ісмлю тнуті, "голо іу . бо нема кому п]« них дбати.

А тепер Ще за і гаранням інхіїк ької шляхти, а при доиомо- 
-II.таки ук|іаїні ькнх Бачннських га Жлнін, пічнетьс'я такс саме 

iivjtciзмивання у країнських )міднн з 1’а.шчннн до Кана.щ, яких 
так само, як і до Бразилії, заманюватимуть падиькі та україн
ські агенти " ичотнмн обіцянками", як каже "Діло".

А те цс зводити я до одної і тої самої політики: позбутися 
ta щДії,у ціну Українців г земель Волині й Га-інчини та в той 

^спосіб скорше, по-дьонізуватн ті землі. Така була ціль при- 
і.іду до Канади Вічоднмп|«а Бачинеького н еГомосця Жана, та 
ка сама ціль іціні.цу тепер нредставників польського уряду.

Каш ми внк)ін.ін цю паї і тик у Бачиш їжого минулого року, 
"Кап Украінсіи." накинувся на нас мокрим рядном, мовляв, 
ми є п|«тн іміграції- Ук|іаїнціц до Канади, нкг хочуть rjikth 
і кігтів наїи ької шляхти. А тепер од,.сама паїи ька шляхта' 
і бре. про добробут і так ма.до-б бути після тверджень “Кан. У 
краївця”! Українців та Рутенцін, бо... ібі|іаєти я пе(ювоаити їх 
до Кана.иі

вїілюціонери стоять на сторо
жі "видержаности тактики Ком- тільки її-вірить свідоме робіт-

А звісма-ж річ, що в

ї
ВСІ

інтерну ... ниитво
Далі в тому "листі" пишеть- комуністичній партії гуртуєть- Урядову кріп в Румуні,, як 

ся. що Виконком Комінтерну сн „айсвідоміший.елємент про- відомо читачам, рознизали 
є "диктатором над комуністи- •'ктаріяту. цим, що зашець уряду Ьратір-
чними партіями цілого світа",! “Лист представників компар- ну, якого, крім Гл.бералів

тії полудневої Америки" ній- підтримувала була "народим 
ких “таємниць Комінтерну” не партія генерала Авереску, утво- 
відкрив, але відкрив за це са- рейс уряд саме Авереску. що 
мий себе. Тими "представника- матиме підтримку "лібераль
ній" була горстка російських но і" партії Братіяну (Інакше 
білогвардійців у

єні душею віддана справі між- 
скупчились ' навколо "ббєдна- j народнього пролєтаріяту”. 
неї опозиції" її всупереч най- Тов. Сераті народився 1874
жахливішому теророві раз у- року й через довгий час був » 
раз підтримували її, ц,
ж а кіч и на все не, ватняоси оці-1 соціалістичної парти та редак- 
єі опозиції, проте, спирали тором “Аванті", найбільшої 
своні власну політику

е зва- наинидатнішим провідником
а контр-pèволюціонери бажа
ли-б, щоб компартії не слуха
ли свого найвищого організа
ційного тіла. Стара, престара 
історія! Пізніше "«редставникн 
полу дневої Америки" (з редак
ні, "Пос.тЬдніх Новостей") пи- Д"1Я працюючих світа з цього тільки, передало свого

наука: доки існуватиме бу ржу- з одної руки до дрл г-ок Отож, двора 
азія, доти постійно- появляти-1 актори змінились,

соціядістичної газети. ЇЇ 1917ЯІ^ про
людське око ніби намагалася році 
попалити олігархію, не на

туринський 
ак- суд іасудив Сераті на два ре-

віиськовйн

Франції. А кажучи, румунське боярство цію мас, а,тільки найдену ко- ки тюрми.
батога j різни, тоб то Королівського Редактором “Аванті" Сераті

1 став в 1914 році після виклю- 
але драма Ватажки-бо “демократичних"'чення з партії Муссо.ііні. їжув 

Зіновєва" полишається та еамісінька
шуть, що Комінтерн фальшує 
французькі франки і за них ве-1 
де пропаганду в світі”. Судять 
бідолахи по собі. Коли скінчи 
лись подачки від буржуазії, то 
почали фальшувати гроші і — 
попали, як ось в Угорщині, за 
грати. Але це "свої” фальшів- 
никн, а треба-ж зробити ними 
й комуністів.

Третя найголовніша “таємни- ОБМІН КНИЖКАМИ З СЕРЕД
НЯ Комінтерну^' ось яка:

"На там но му" засіданні комі-

парпи всіляко доводили коро- він одним з ініціаторів Цімср- 
ле'ві

"листиМУТЬСЯ
що вони, бачите, пилі,- вальдської інте рна її і онал ьн'оі"представників" ріжних ком Таке “розвязання крізи" оз- 

партій і т. д. Але на цьбму про. начає не тільки продовження 
лєтаріят тільки виграє. Бо ши- дотеперішнього режіму, режіму 
рокі маси наглядно перекону- грабування народнього майна і
ються, що таке провокація. розпродажі його за кордон. ПР° те- шоб»викликати іх де- го президії.

поневолення народу й неокрі-1 монстра ції на вулицях, щоб. Коли -ж частина італійської 
рацтва на селі, але й режіму крі - бу ва, не порушити пообіднии соцін-устичноі партії на свому

відпочинок короля й боярши- конгресі в Ліворно в 1923 р. за- 
ни... Вони сподівались, що їм о- явилася прцти Комінтерну, Се- - 
так пощастить спонукати коро- раті захитався й хоч не пішов з 
ля, щоб він доручив їм стерно реформістами, але вибрав сере- 
влади ÿtÿia-б на якийсь час за- лину між комуністами й рефор. 
для того, шоб заспокоїти не- містами та зорганізував в соці- 
задоволені маси, обду рити їх і ял істинній партії інтернаціона- 
самим скористатися з смачних лі групу, яка в серпні 1924 р. , 
плодів влади. Щоб дійти цьо- прилучилася до комуністичної 

черпуючо справився секретар рені цих. республік. 5'країна ції в румунському політичному г°, вони не спинилися ні перед партії. Останніми часами Се- 
Виконкому Комінтерну т. Куу- надсилатиме по одному ком- життк ^ У якою зрадою мас. і це зокрема раті редагував комуністичний

До дому! —- цей к.інч .щораі пстоєніше лунає між гкраїн сінен в розісланій до преси пдєкту всіх книжок Цодержува- Та й справді: Hé зважаючи на виявилось протягом^ останніх тижневик “Синдикату Россо",.
............. міпйшєю в Квінті. Відбувається зміна віх .і петлюрів |заяві- Він твердить, що на о- тиме по чотири комплекти, те, що широкі маси людносте кількох міми», перед розпу- присвячений справам професій-
■ ького на радяні ькіїй шлях, бо далі йти нікуди. станньому пленумі Виконавчо- що будуть розподілені між були надзвичайно обурені з у- парламенту

1Ù емігрпці) — шлях до іаг.іадн. Скільки б там не кри го Комітету Комінтерну не бу- харківською, київською, оде- ряду Братіяну. який уперто й Отак чинивши, 
чади п |« у к раї ні "Ьк їй) університет в ІІ|«зі та сіли-ько господар «> ні одного делегата з полуд- ською та катеринославською свідомо провадив був згубну тональної та селянської парти й
І-ЬКУ академію в Подебрадах, то цеє те лишається українське невої Америки; що ні один чо- державними книгозбірнями. політику боярської олігархії, зрослись основного пункту ebo- втратило .одного з крамних сво-

На чиїй лавці сидиш, то- ловік на поширеному пленумі ------------- не зважаючи на те, що ці маси єї програми, що привернув був їх 'передових, борців

! н> ють "закону та ладу”, що ко 
вони ніколи н не 
визволення мас, або навіть і терну, а навіть став членом йо-

нференції,
мріяли про партією прилучився до Комш-

ІІОТІМ З СВОЄЮ

І. Віктор

вавого цригніченни і Денаціо
налізації '"національних "мен
шостей" і стану облоги. їїоноНЄ АЗІАТСЬКИМИ РЕСПУБЛІ

КАМИ.
V.- разом із тим означає крах по- 

Українська КниЖкова Пала- літики ватажків "обєднаноі о- 
Коїунтерну 8. січня, була ухва- та СК-іала угоду з Книжковими позиції" (національної та се
лена система

сії чужоземної пропаганди
ч

індівідуального Палатами Туркменістану та Уз- лянської партій) і початок но- 
(поодинокого) терору . бекістану про обмін усіма ви- вої фази в розвитку та криста-

3 цею брехнею коротко і ви- даннями. що виходять на те- лізації сил справжньої опози-ДО ДОМУ!

ного руху в Італії.
ватажки на- Зі смертю Сераті італійське 

міжнародне робїтмицтвб

'тільки по назві, а чеське по змістові
»>* V
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Ваш товариш передав ме- чю 
ні все, то ви тільки робили.

Та я тобі зараз кулю межі Він передав мені про місце зна
ходження вашого партійного 
комітету на Холмшині. він пе-

В. ВОРУСЬКИП. ними руками вхопив її і .побіг 
до Дмитра.

Одною рукою івів голову, а 
другою змочив засмаглі піною 
губи

Дмитро розплюпіив гочі, по
дививсь ними по, камері й зупи
нився на Василькові.

Було темно, але він ного пі-

“Вилітали орли,
З високої гори, 
Затужили рекрутоньки 
Сидячи в неволі".

Я не ска-а-жу ні-чо-го, —
Ви думаєте, що... — хотів 

говорити далі.^але револьвер 
тяжко вдарив його в груди і 
голос обірвався.

Заверещав дзвінок.
Виведіть, — дав наказ пан 

Кучиньскі і коли Василька ви
вели, зложив папери й сказав:

— Dosyé!

відрубав він

ЗАПІЛЛЯ. оч!1' пущу.
Скажеш ?

Мовчанка.
Рука з револьвером роз

В кабінеті капітана сиділо 8 
офіцерів ріжних ЧНН'В.

На порядку денному стояв 
розгляд справ десяти, і тому 
ввесь стіл був переповнений 
ріжними фляшками.

- Панове, 
зі стільця маленький поручник, 
але ноги не вдержали його і 
повалившись назад в мягке крі
сло, закінчив:

редав мені також адреси тих 
молодих людей, що ви з ними 
розмовляли на стації у Льво- 

гукнув розлю- ві. Він передав мені відомости 
тований поручник і сильно вда- про перемишльську організа-

мію.
і І Отже мені треба ще тільки, 

щоб ви ствердили все те, ЩО 
я зараз сказав і ви обидва бу
дете на

(Продовження) Пан не буде бачити сонця, 
природи, неба, панові череви
ки буде носити якийсь Жид, а 
панове панянку буде цілувати 

гинший пан'

— Тут є дуже важна справа 
почав капітан. — 

тими жовнірами 38-го 
зловлено двох більшовицьких

махні лась.
Між на- Н-н-на.

ПОЛКУ знав.
Товаришу, це ти *

Камера, до якої пхнули Ва- питав слабим голосом. * 

сиЛь-ка, була мала й темна. Вік-

рив Дмитра по голові.
Почулось коротке “ой" 

Дмитро спочатку нахиливсь на 
бік. а опісля зсунувсь на підло-

зз-
по украінськишпигів. Отже цю справу лорі 

чається розібрати вам Споді- заговорив Дмитро. — Я вам не
скажу ні слова!

Пан може дістати волю, 
тільки нехай пан скаже . мені,

ХОТІВ ПІДНЯТИСЬ
Я, дорогий Дмитро, я! Що

юсь, ви скоро з нею справи 
тесь.

но було замуровано - і тільки тобою?
через невелику дірку, завбіль- Дмитро подивився хвилин) 
шки, як одна шибка з вікна, на Василька.

лі.rv
Поручник не говорив нічого, 

тілбко їв очима важне діло „ ' шо пан партійний, і де містить
ся комітет вашої партії.

[у?.Родом пішла піна, судотож- 
и. Пан

Кучиньскі нагнувся над .ним.
— Psia krew bolszewieiia, „— 

топнув ногою в

Це ти, Василько? Він *Смерть нашим ворогам, у- 
поду-Двзяв його руку й слабо потис, іургіаторам-більшовикам 

Як я радий, товаришу, що

Ви брешете, я вам не ска
жу нічого. А коли скажу щось, 
то тільки те, знайте, шо скоро 
прийде той час, коли україн
ські робітники й селяне стануть 
одностайно і лередуйжть вас 
всіх, як...

— Мі lez. — гукнув слідчий.
— Ви не думайте, шо стріля

ючи нас, ви здержите револю- 
ційну/бтнхію українського се
лянства й робітництва. Ні, це 
вам не вдасться.

— Там, біля Дніпра вже ку
ється та броня, яка -скоро на
валиться на вас і розчавить, 
як...

но затряслись руки й проходив СВІТ.
— Десь то Дмитро, 

мав він, десь то він зараз?
В кутку щось заворушилось, бачу тебе 
Василько придивився.
— Води, — почувся тихий

капітана
— Нехай лан скаже адреси 

тих людей, що у Львові 
Два рази водили Василька з {.передавали папери!

Дмитром, на допит і обидва ра
зи вони не відповіли ні на од- б\де на to лі 
не запитання

Слухаю, пане капітан Wiwat ! мекали няні я- 
зики і пили портвайн і лікери.

V_
Ти чуєш, Дмитре,

вам прошипів він 
обличчя.

Нехай пан скаже, і завтра Пилипові випало стояти сьо- 
годня біля вікон

Wstawaj!
Але Дмитро не вставав, йо

го винесли.

рал-
поодимоких !тово запитав Василько й зір-стопн.

— Дмитро, - 
СИЛЬНО ДО НЬОГО

кинувся Ва- : камер.Я сказав.
Зараз «же третій раз у камі нів Дмитро, 

рі слідчого був Дмитро.
По всьому було видно, що і 

він перейшов чимало мх к. але вихопив револьвера.
— Говори! - зашипів він і

твердо відпо вз вся З МІСЦЯ
Покличте Джміля.

За кілька хвилин увійшов т.
Він ходив по деревляній

— Це ти, мій дорогий това- кладці взад і вперед вздовж бу- вона була так тЬжка, шо вдер-
динку охоронки й думав: жати не міг, і поклавши на бік

— Диста з дому одержав че- слухав, 
рез людей. Таке пишуть. — , “Затужили рекрутоньки... 

Він подивився на вік- _ Сидячи в неволі"...
Василько стояв біля вікна. 
— Василю, це наша холм- 

ська пісня, — радісно-тихо про
шепотів Дмитро.

—Так, товарйщу, так!

Дмитро підвів голову, але
А. холеро, ти ще будеш...

змінив тон пан Кучиньскі і Джміль. ришу, Дмитро!
—' Води, — знову простогнавЛице |,ого було бліде.

Від колишнього енергійного Дмитро.
Василько встав і почав огля-ІЕ-ех!

1 на.

його очі горіли вогнем
Цей то вогонь і сердив слід-, приставив дюфу від револьве- : юнака^зе залишилося й сліду, 

чого, поручника Кучиньскаго. pa до Дмитрового чола, одні очі світились розумом й
— Ну. от пан знає, шо пана Дмитро здрігнувся, встав з революційним запалом, 

чекає, — вимовляв він: Че - "стільця, але зараз-же сів на- — Pronzy siailaé — запросив
слідчий. ^

Василько сів.

дати камеру.
Біля дверей на стільцеві ле

жав кусень хліба і стояла кварт- k Оперся на карабін і «дум а го
та з водою. чи непомітно затяг свою рідну

Він хутко підійшов, тремтя- і холмську пісню:

ВсЯС то наші

I.
рез день, через два, пан бу де зад 
гнити в землі!

Рука слідчого розмахнулась 
і вдарила Василька по облич-В нього не внстарчило сили

X .4
f

\ л“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". О БОТА, 5. ЧЕРВНЯ 1926. \ Сторона 3.Число 67

і закликає злучені в ньому льо- ських доларів. З тих самих при',]Щ П| ДКАРПАТСЬКІМ УКРАЇНІ
калі вступати до Карадійськоі чин бритійські робітники теж, ________
Партії Праці, знаючи прекра- не повинні-би підтриіувати 
cub, що конституції багатьох будування окремого краєвого 

^ інтернаціональних юній забо- трейд-юнійного ру ху в Індії, бо 
рюняють вживати їхні фонди на там вкладений брнтійський ка-

АМЕРИКА ІП ТРЕИД-ЮНІЇ. КРІЗА В КАНАДСЬКОМУ ТРЕЙД-
ЮНІЙНОМУ РУСІ(З докладу т. Зіиовєва в МоовІ 2S. бережи II» р.) СВЯТО ПЕРШОГО ТРАВНЯ.

Свято першого травна на 
Підкарпатській Україні відбу
лося цьопу року оеоб.ійво' ве
личаво. На ■ зібраннях, що їх 

партія, в Ужгоро
ді, Мукачеві, С вал Яві, Берего
ві і т. д. взяло участь багато ро
бітництва й селянства. Демон
страції пройшли під знаком 
протесту проти насильств че
ськім буржуазії над бідним на
селенням Підкарпатської Укра
їни. проти чехізації краю, за 
єдність працюючих міста 
ла і єдність з революційним 
рухом в цілій Чехословаччині. 
Українським соціял ■ демокра
там не вдалося скликати ні од
ного зібрання. Чеська поліція 
на цей раз здержувалася від 
„усяких провокаційних нист\ • 
пїв. але все таки в кількох чі- 
сецвостях на збори не позво
лила, а присутніх розігнала.

КОРУПЦІЯ БЕЗ МІРИ.

(Заява Комуністичної Партії Канади.І-Ігатши американська буржуазія 
„ могла підкупити 40 міліонів а-

меримиськи, робітників, щоб (Продовження.) ють до розпорядимости більш, Аргумент “іитернвцЮнадьни- поширення імперіалізму як-
могла створити і,я них в капі- фінансові ресурси, чин мали-6 ків" , Інперядізм поТРібно J>*e в ,HtePecax
талістичиому ладі задовольни- Причини теперішнього сене- Вони організовані независимо, великих частин робітничої кля-
юче існування сійносо руху. в Канаді, зовсім не виправдав- Дехто' 3 наших так званих си. шо попадають підняту то-

V>e для робітничої аристо- т ішній «цесйний рух є ся в останніх биьшжх страйках "інтернатопальник,в" виступає го імпер.я.шмі. орган,зівати
В 239 веРх1в' Р°3>1,іеться- прямим наслідком реакційної майнер,в , ин в Канаді На вся- ПР°ТИ помагань канали- Т> частини в краєві сект,, в

пені сюиілі продовжу.*» по- **'?"***»“ буржуазія, яка пол|ТИКИ Амернканськоі «*де. КИИ випадок, хспіх нинішнього !ськ01 автоно"1( в ^риашо опозиції до грабунку імперія-

. Lsrsirrsisa <*- гг?. ™ - г » ,„,ч.
ампійп ким вЄрх ми в тобітнм- . 1 магалися організувати неорга- збільшені розміри, негайним е-аиїліті.к. V в., і. «л » t • »ка пережила й переживає ше , .. . , , крок, що основується на вузь ність, національна автономія а-1 ... .. нізованих телеграфістів в Зліч. фект на дисдьокацію иншнх ін- 1 . ? ... - .

и зараз золоту інфляцію . - . комі ' націоналізмові . Вони бо національний (краєвий І ю-1 J - . Державах, замісць втримі-ван- дістрій, консолідацію сил під-
тоб-то золоту повінь — XIя

IV
пітал. А воно власне по причини и.

В минулому числі “V P B 
наводилося. шо 
реакшйниин аристократични
ми верхами а робітничому русі 
є протистоячим
ДЯНСЬКОМІ

во.іюшйному робітництву

Америка з й
скликала ком

4,

бігіном Ра-
Союзові ті його ре-

чоиу русі й ї: е-
ін кажуть, що американським кя- нюнізм як такі не є аномальни- 

інтал має свої великі вклади в ми або.заперечуючими у відно-, 
Канаді та що Канада є нероз-1 шенню до інтернаціоналізму 
ривноЮ частиною американ- робітничої клмси. Так званий 
ськоі автономії. Тому ми по- "інтернаціоналізм 
виннні мати тільки один трейд- іськнх ™jepnauioHa.ibHHX трейд-

о„, .. , і надійний ріх. В такий самий кін їй не є інтернаціоналізмом,асекурашиного Все вище сказане Ьказіє на * • „ <■ ,. .
спосіб можна-б застосувати цеп лише оцінюючи, ного по офіці-
арпмент до Мексіко, Полуднє- яльниму вислову, вузьким шв- 
вої Америки, а навіть до Евро- ! нічно-американським континен- 
пи. де в останніх кількох роках і талізмом. 
вкладено' біліони американ

ня "джаб-трості* між високо- приємців. правительственні 
платними телеграфістами в о- тервенцію, військо, суди і т.'д. 

і фісах брокерів. Делегати бой,-залежить менше від фінансів, як 
лермсйкерів з Канади на остан- від> координації і спільної акції 
ній конвенції інтернаціональної широких робітничих мас за по- 
юнії майже Однодушно заяви- середництвом їхніх трейд-надій. !

Сучасні американські верхи тих робітничих верхів ця най- 
В багато лечомч відріжняються багатша жериканська буржуа- 
від фзбіянських верхів в Ан ня створила і привілейоване

положення й зробила їх збро- американ-Гліі.
В Аигліі свого часі на фоні єю своєї клясової політики.

В Американській ^Федерації 
ідеольогічний вер Праці з організовані лиши?- вер- 

який ск-тадаеся переваж хи робітничих мас. До неї те

широкого реформістичного рч
XV склався

лися
пляму, що ні трошечки не зміц- причини ослаблювання звязку 
ннФубоєвоі сили й сиосібности американського трейд-юнюні- 

Вистарчить пер входить коло Чотири мі.н- V але збільшив місячні зму в Канаді. Розвязка неї про-
у'ф'нНИК В ИСЄ'1ЬИИ їйМенські Вкладки більш як на блєми полягає в досягненню 
УФІ І. за останній Ча^ долара і зробив організування як най ширшої автономії для 

них ох |)еорГан|аованих труднішим як канадійського трейд • юній ного 
дотепер. В юнії “Мейнтененс руху. _ 
оф Вей Емплоїс" порівнано 
мала більшість голосувала за

проти

шок. 
но з інтелігенті
назвати, наприклад, відому ро- они 
дині Веббів. істориків англій ■.склад (Кінець буде.)

:
ського трейд-юннадізму.

І^івариство " фабіянців
дається з типічннх иеишевиці. належить до вищої 
ких інтелігентів-літератів і т. робітників і служаших. тоб-то 

Независима І1артщ, Праці до робітничої аристократії.
Ця робітнича- *аристократія

дещо зменшився Про кору пцію чеського у ряд
но цтва і про здирство селян 
Підкарпатської .України свід
чить от хо.ч-би такий факт. Се
ляне села Г оренда оголоси
ли діцитацію на продаж ду 
бів Зголосилося дві фірми : од
на а них пропотівала 1,900,000 
чеських корон, а друга 2 міл іо
ни ч.к. Селяне рішили прода
ти дуби тій фірмі, що давала 
більше, але жупан не затвердив 
постанови сільської ради і зму-

«*•скла- міліонів поверх один мілюи
категорії ВІСТИ З БУКОВИНИ.Автономія.

І Завданням канадійської ро
бітничої класи є бсвободитися 
від визиску канадійської капі- ПЕРЕД ВИБОРАМИ В РУМУ

НИ.

С!
ин заведенням асекірацп, а знач

на більшість канадійського' 
членства і голосувала проти 
ньої. Все те збільшує незадо-

Ве і Британії, на чолі якої ст< 
яв МекДоналд. яким тепер гра- Дійсно має добрі умовним існу- 
тить свій ВП.ІИВ, має також не- ванни. Ті робітники мають до- 

верх. брі заробітки, у них помешкан-

ся, а провадили між собою по
літичні балачки. Критиковано 
передовсім хліборобську пар
тію. Багато присутніх селян, 
що були в хліборобській партії, 
вступили до Соціялістів.

Дня II. травня відбулося в 
Чернівцях передвиборче віче 
всеї соціял-демократичної пар
тії, що на ньому виступав та
кож український промовець. 
Коли миші бесіднйкй висту пали 
головно проти (ікржуааин.х ру
мунських ікТРіії, 
ський бесідник дуже гостро ви
ступив проти хліборобської 
партії.

ПЕРЕДВИБОРЧА СИТУАЦІЯ 
В БЕСАРАБІЇ.

талістичної кляси. а також в
злі ці ,зі всіма чіжосторонніми 

волення , недовіри проти штер. секціями міжнародньої робіт.
національних юній, а також^и- 
мові.тьно скріпляє настрій в ко

ре важно інтелігентський При кінці травня відбували
ся # Румунії парлиментарні ви
бори. в яких більшість голосів 
отримала так звана народна 
партія генерала А вереску, суча
сного премієра.

Воно й не диво. Ните наве
дені факти про те. як ці вибо
ри переводилися на Буковині 
та Бесарабії свідчать, шо в та
кий спосіб кожна правляча 
партія все може отримати по
трібну її більшість.

Цей інтелігентський верх є на ня в в 7 кімнат, на час вака- 
скрізь реформістичиим. про-іній майже кожний з них може ничої кляси змагати до повної

«тралю ! позволити собі роскіш на вла- неремоги над міжнародньою 
капіталістичною клясою.

всіх країнах розвиток бо
ротьби примушує робітничу 
клясу збірати свої сили для

сякнітим міщанською
та настроєний напів-реліґійно. | сному автомобілі об’їхати ча-

Тимчасом в Америці ми сич- стину Америки. Вони дійсно Чому “інтернаціональні кадіГ'
що иншосо. і жнють як бу ржу ї. Вони, як гру 

па, "заінтересовані" в добро- 
! буї ’

ристь сецесії

енв селян продати громадське 
майно о 100,000 
ше. Всякі -апеляції

втрачають зацікавлення.Стеріг аємо зовсім 
Там на чолі руху стоїть школа 

не фабіянська і не релігійна
собою і змі

корон тан- 
селян не 

придавалися до нічого, бо жу
пан дістав від фірми хабара.

Завдяки самому зрілому роз
виткові американського капі
талізму. його техніці та масо
вій продукції, американські 
вправні робітники дістають по
рівнано кращу платню. Вйсока 
платня американських трейд- 
юнійних урядників в злуці з їх
німи ріжними новими плинами, 
що вимагають щораз більших 
членських вкладок, виливають

спільної акції проти своєї кра- 
євої пануючої кляси або капі
талістичного
Вистарчить вказати на центра
лізацію широкої власти в руках 
генеральної ради Бритійськопі 

Трейд-Юнійного Конгресу за- передвиборча 
для загальної ціли допомагати 
всім секціям робітників, а^зо-

ті американського каліталі-I
Ми маємо там перед 
провідників, які до божевілля правительства.

то у краін-настроені проти комунізму, які ось ч,,мх американські ари- 
уМВ-ІЯЮТЬ з-себе не "фільосб- І стократичні робітничі верхи 
фів"-іите.пгентів. але людей 
більш подібних до фацпстів. мократію, навіть 

» готових боротися з нами всіми Hj4oro пр0 те, що десь там в 
засобами

НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.
так боронять американську, де- 

не думаючи ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧОМУ 

СЕЛЕННЮ ЗАХ. УКРАЇНИ.

СИТУАЦІЯ HA-
HA БУКОВИНІ.

! Іасейкі робітничі низи з голо- 
Ми цитували на поширеному дх пухнуть на страйку, 

засіданні Виконкому Комінтер

Стало звісним, шо провід-крема майнерам у їхній тепе
рішній боротьбі. Порівнайте це ,|ик української народньоі пар- Передвиборча агітація в 
з нашим рухом, де широко тії Лукашевич заключне з міні-, Бесарабії завдяки станови об- 
росповсюднені симпатії кана- стром для і Буковини Дорі По-. 
лійських робітників до іючто- повичом писану угоду, в якій ві стала зовсім 
вих робітників, до майнерів в то у годі українська інтеліген- ^ Кандидатам 

нізованих невправних і напів-|Новій Скошії і Алберті, числен-іиія за обіцянку деяких уступок|тіц не дається жадної можли- 
вправних робітників нема зао-

Організація незаможних се
лян балясновськогоДалі про це в слідуючому 

числі “У.Р.В."-
району

полтавської округи, на перши 
го травня зібрала голодуюче

на те, що для нижче платного 
канадійського робітника щораз 
тяжче втриму вати його звязки 

РЕКВІРУЮТЬ КОНІ В СЕЛЯН з трейд-юніями а для неорга-

*н\ ряд документів, шо підігвер- 
Ось, напри- тоги і жандармськимуіежїмо- 

неможливою.
джу ють цей стан, 
влад, у хвала останнього з’їзду му; населенню Західної Украї

ни 150 карб., червономіська ор
ганізацій

опозиційних пар-Америкаиської Федерації І Іра 
ці по питанню визнання Радян НА БУКОВИНІ. 300 карб, і кустар-

100 пууіів жита.вживання румунської влади в справі пер- пости звя.затися з населеннямськоі о Союзу
Ви знаєте, товариші, шо.те- на СЄлі н Буковині є реквізиція 

пер навіть значна частина бур-1 військовими властями коней 
^жуазних партій додумалася до 

необхідности визнання Радян
ського Союзу. А в жовтні 1925 тости коня. Але й за тим му 
ром з'їзд Американської Феде- 
рані і Праці заявився гостро 
проти ви ійанни Радянського 
Союзу і за рішучу боротьбу з 
комунізмом.

ні протести проти
всту імення в трейд-1 в індустріальних спо

за раз загальним страхіттям Союз
(ходить го- Місто Кішенев окру жене жан

дармським кордоном. З міста 
учителів в стару Руму-' Не сміє ніхто виїхати без по- 

нікі) зобовязалася при вибо-jзволення префекта поліції.,
В однім з повітових місто-

хоти до КОВНІИ 1 ШКІЛЬНІЙ
безсиль- ловно о непереношення у країн-1 ПРАПОР ДЛЯ ПОЛІТИЧНИХ 

ЕМІГРАНТІВ ІЗ ЗАХІДНОЇ 
УКРАЇНИ.

юнії. рах, виявили тільки 
Поза всіми цими питаннями | н і от ь канадійського трейд-ю-\ ськихЗа реквіровані коні платять не 

більик' половини дійсної вар- організації, замкнення границі
„ між Канадою і Злученими Дер-

і
мінного руху що до підпринят- 
тя якої небудь акції, бо право Рах піддержувати кандидатів ]І- В день І. травня 

представник харківського окру - 
жного відділу Модру західно
українським політичним емі
грантам в особі його правління 
клюба червоний прапор з напи
сом "Хай живе їлиття всіх

передав
до такої акції є в руках людей державної румунської парти Чок в Сороках, прибувшого на 
поза границями Канади.. ген- Авере.ску. Самого Лукаше-

жавами остаточно нищить ту 
Часто принаду до “інтернаціональної 

членебкої картки", при Допомо-

сить селянин ходити ВІД одно
го уряді до другого 
трапляється, що посвідчення 
на гроші є фалшиве й уряд 
(•.всім виказується платити за

аалізничу станіні кандидата 
авернсканська хліборобської партії, учителя 

партія на свою сенатську лісту Барбасра з .села Бримівці, ж.ш- 
иовіті. І la 1

і■S вича ставить
Безсильність Трейде Конгресу.зі якої канадійський члей ін-

Канадійський ТрейДс Кон- в черновецькому 
прес є злучений 
кальною Федерацією 
Юній. Ця федерація постанов

тернацюнальної юнп міг в ми- дарми витягну їй з вагона і 
з Інтернаціо- парляментську лісту аверескан- лоби.іи до крони. Потім про- 

Трейд- ськоі.ііартіі в черновецькому ведено його мішком від села 
повіті кандиду є москвофіл

Зінов'єв наводить коТія. Тому селяне кращі коні нулому дістати працю за гра
ницею. коли ії трудно було ді
стати в Кан.іїіі

(Т\т тов.
довгі резолюцію А Ф ІГ. ухва- випродують сиііекулннтам, які 
ієні на томі з'їзді, в якій ви- також не платять більше, але

(.1 ге певно. Так обдирають у- робітник не може вже більше
переходити границю свобідно.

західно - українських земель в 
дорозі передер-1 одну Українську Радресйублі-Канадійський до села, а по

жувано в хлівах, а при допи- ; кх 
; тах жандарми побивали його ! 

в нелюдський спосіб.

Смеречанськийляє викликати інтернаціональ
ний страйк на випадок 
(Не будемо тіт говорити про 
п щирість. ) Тре йде Конгрес у .’(ня 2. травня відбулося в Між цінними арештовано та-'
Венківер постановив скликати Чернівцях -зібрання приклоннн- кож Дульбергера, одного з ви-j 
спеціяльний конгрес на вина- ків української соціалістичної дпіших членів

хва.тяється заслуги американ
сьКоГдемократії, вливається <• крашських селян румунські 
ряд до невизнання Радянсько- державні і, приватні спекулян- Зараз він мусить дістати офіці

альний паспорт і дозвіл, а ро
бітник, що не родився в Кана
ді. зовсім не може дістатися до 
Зліч. Держав.

війни ПЕРЕДВИБОРЧІ ВІЧА. І “СЛОВО О ПОЛКУ ІГОРЕВІ".

Письменники Д. Загул і В. Я- 
рошенко працюють над сі*еиа- 

нацюнальної j ріями за 'старовинною ікраїн- 
док загрози війни. Але той са- партії з цілої північної Букови- партії в Романах і передавано | ською поемою 12. віку "Слово 
мий Конгрес у всіх своїх зая- ни. Було також багато селян з його з одної жандармської ста
вах каже, що він не мо*е під- Бесарабії. Селяне слухали з на- ниці до другої. А коли віце-пре- 
приняти ніякої акції;бо це пра-1 мруженням виводів бесідників,зилент національної партії, Ви
віз є в ріках інтернаціональних і забирали голос в дискусії. По драску. став в обороні а решто- 
юній а Конгрес є лише їхнім закриттю зібрання присутні се- ваного, то жандарми почали 
"підголоском". Трейде Конгрес ля не не хотіли ніяк розходити- його остріл надати.

го „Союзу та закликається аме
риканське робітництво до без
пощадної бороПЯУИ з Комуні-

тй

НОВІШ ХУДОЖНИП МУЗЕП.
змом І

Аргумент, що буцім та кана- 
ських трейл.-юній. Ось яке іуЛвожний музеіі робіт художни- дійські члени інтернаціональ; 
Оф.іиччя. „Цей їх напрям пов- ків; переважно представників них юній користають з того, 
ртав з певних економічних від- Нового малярства. Музей зай- що вони злучені з великим чи- 

Розуміється. не її >же ме одно з перших місць в слом організованих робітників
в Злучених Державах, бо ма-

В Одесі організується ху-Ось яка ухвала американ о полку Ігореві". Ініиінтива на
лежить Д. Загулу, що вже дов
ший час працює над “Словом" 
і раніш переклав на українську 
мові.носим

біти й мови про те. щоб найба- Ç.P.C.P.
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K I Число 67."ЯчРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТУГ, ОЬОТА. 5. ЧЕРВНЯ 1926.Сторона 4. *«
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мк ця і така влрто-ба проб увага 
ага au criera* ш.

Травасва кампанії » кормсть на ти і 
преса » їх-ваш русі і кисли ии не
«домив

ПРЕСОВИЙ ФОНД “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ". ПІКНІК ВІДДІЛУ ТУРФДІМ!/
Помічник робкора1.4.ІІШКомітет. Нора*. Дата, JТ|

1USКомітет. Итдкмі Ги. Дата.Ті СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 
РОБІТНИМО-ОАРМЕРСЬКИИ ДІМ У ВІННІПЕГУ

відбудеться --------

, 5.75Лає, Дата. #W
545 КОНЦЕРТ Т-КИ ПОПОВИЧ.гллГпмлом. От. (іп
14*
\тL М. тапЛчуж, Пргжггт. Слея. День 23 травня ц р > ьраїнсмее ро

би ннцгво нашої місцевости буде па- 
6о такого дня. В НЕДІЛЮ, 6. ЧЕРВНЯ 1926 РОКУ

НІ МЕКДУГЕЛ ФІРМ, ЮТ ІМДОНІН

ВЕЛИЧАВИЙ

їм
ЇМ мійати довіо, ^<>вго. 

такого веселої о настрою ще не тям- 
v дю т>т. На запрошення хкраїнських

“СТЕДІ ДЖЯБ". кіяна Бойскдарл, внесене проти ком
панії К в індій -Робертсон - Драній,

\Л0L Настам. Мінере к, Кжж. заЇЛОВоловим. Кер**, Нін. відшкодування *а по лома ну ног>
Ш«>фер це і компанії заїзджаючи робітничих 

троком з піском на призначене місце. Онтерю. т-ка Попович вивихи Тім 
переїхав кшу Л) кіана два рази й по- ^нс, ШуИеЙкер. Савт Поркюпайн і 
ломив її в двох місцях Компанія за Е неон вил Н\. про гі місце вости хай

Монтрежд. Кве.АЄІН. Соловим, Вегревмд. Алтж.
* "Стеді джяб". це Дргхмент . якого 

вживає нині баї ато робітників, шоб 
Товаришу Редактор' ухилитесь від організації Ось пере-
Посмдаю Нам $5.75 на пресовий kr>HVtUj робітника. щоб .вступив до 

Посилаю Нам від імен* відділу Р фонд “У Р Н . що я зібрав на акту _ робітничого Запомотвою Товарн
ої в Нордег, Алта Ні50, з того|ч ПО 
$4-50 на передплату “Робітниці 
$650 на пресовий фонд, $1700 на ne м Яворсккий
редплату "УРН . що придбано ma Ç Класи ............
липу ч 961 і $1550 на пресовий фоні .Ф Параско .
'У Р.Н на дієту ч МЛ ^

На прес>ший фонд УРН жертву-

ГТое. Алта.
Нордег. Алта.

Ч
пишуть тамошні товариші, а я 6е- 

таки до місцевості Lнеоненл
поломану ногу зіодиласі заплатити 
$337.58 -1 > кіян зажадає^ $1000 ви- Р>сь

(Цікаво, чи самий цей Шо я бачив, пф> те пишу до ‘VP. 
фабрикант згоднн.ся-б продати свок> Ь. та ділюсь своїми вражіннями з

читачами по цілій Канаді ПІКНІКства, вказуєш корнети, які приносить 
щГ організація членству, говориш 
про причини, чому зараз він повинен 
до такої організації належати, а він 
тобі крутиться ’ на всі боки, шоби

шк<> донання
: Жертвували

ній у за три тисячі доларів )
Суддя сказав, що його Помагання 

е £$улидставне. та що те. що казна- теРн Стар Театр був
Зійшлись робітники та робітниці ріж- 

fl покінчив них національностей. Українці. Ан
глійці. Росія не, Євреї. Італійці, Бол-

Вже в 8. год. вечером міський Нор- 
заповнений

;Ф Джюжинськнй 
ІМ .Чаржец . .
П Кучма ............

$100 [І Юшишин 
1 W В. Мару сик .
1.00 1 романишин

оправдати-- свою байдужність 
до організації. Наводить тобі такі 
"факти , що аж смішно слухати їх.

маю стеді джяб, 
кітька літ на одному мі-

чида компанія, аж надто велика на
города! З цим словом він 
справу.

А "компензейшин акт говорить:
Робітник у нездатнений до праці є у- Кожному хотілося побачити та почу-
поважнений до двох треіин тої су- ти милозвучні мельоліі; а згадати
ми. яку він заробляв перед тим за- тР«ба,
ки став нездібним до праці А саме кількох мовах як в українській, ан-

66.2-3",. А в ніякому випадку не

Г HpwTviK.1 
М Ш> мов» ький
В С корида 
L чізин 
Н > Одииський 
В. Іанилеж 
М l v гтер
I. Черкас
II. Pu\ ник

II. Морис 
В tp<»6o<
М І l'HUKo
,1. НІюкал 
М Запотічннй 
М Хома 
В Ііолівччк 
В. Хіжан 
М Ьлснмк 

л. Настя Коїуі 
h. .’Jiep .
П Словічек 
В. Черкас

гари. Сирійці, Французи. Еспанці.Я — каже Місце пікніку те саме, шо А минулого року. На пікніку 
будуть смачйі перекуски, холодні напитки, ріжні спор
тові гри і танці І т. ин. На пікніку буде грати орхестра 

під проводом тов. Н. Гоцуляка.

працюй» вже 
сці, й коли мені ЩОСЬ станеться,^ то 
компанія винагородить".

Що цей "аргумент" нічо бітіцие як 
самообман, це знає й той.

ШК що т-ка Попович співала в
. $5 75

Жертводавцям щира Подяка.
З товариським привітом.

М. Яворський

1 00 глійській, російській та італійській 
менше чим $1250 » тиждень Та це Перед самим концертом вийшов тов

ХТО НИМ

МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.1 00 все-ж таки варто йпослуіуеться, та
І 00 говорить "компензейшин акт" А суд- І матюк та пояснив значіння концер- 

д« Вейр родміе ннакше Ч Концерт почави в *грд. 8.45. На
над цим дещо застановитись

Монтреал Стар", з дня 27. травня.
яка освітлює цей

. .50 ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан” І їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол" кару (шо 
коштує три центи) І їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місци вас стрінуть 
представники комітету.

.50 І це хай аапншчть собі всі ті, шо1 вступі місцевий хор нідді., > ТУ Р‘ї\ іім
під проводом т Миронюка відспівав 

Інтернаціонал . Відтак виступ т-ки 
Тільки щойно виступила 

Робітниче товаришка, публика привітала" її о-
Нлрлз оплески затихли, ж 

Перша пісня товаришки щ 
була "Цвітка дрібная, молила нень- В

-подає новинку,
"аргумент" ще Й з другої сторони.

63-літнього

Смоки Лей*. Алта.50 так покликаються на компензей
шин .

Найкращим "компензейшином" для Попович 
українських робі ників t

-. 50 Дорогі Товариші Там ювориться Про 
Посилаємо Кім $5 4.5 на пресовий Посифа Маркотта, що працював на 

фонд "У.Р.В ї "Ф Ж з тої суми одному місці через 20 літ (і мабуть 
$2 45 я зібрдв на .тісту ч 129 а $і 00 також надіявся на милосерду робото- 
$ забави, як . наше" Товариство в Па- дакця) і яіий три тижні 
к.Гн у строїло на цю ціль.

.50

.50
М) Плесками.Запомогове Товариство, яке виплати

ло своїм членам поверх $15,000.00 ^а- затихло все 
помоги. І виплачує без суду

ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.50 і
Коли-жзістав покалічений при праці.

ЗЛОЖИЛИ кін опісля знову зголосився до праці,501 В РАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ В СЛІ
ДУЮЧУ НЕДІЛЮ.

kv Прекрасна пісня, прекрасний
Скінчилась пісйя оплески Ц 

не пхекають товаришки зі сцени; зно- Ц 
ну пісня, знову оплески. 1 так ско- ШМ 
JK) проминув вечір, немов-бн й не

V.Імена жертводавців, що 
свої жертви на пресовий фонд;

Член P З.Т... 50 
v .50

Йоіо повідомлено, розуміється в 
. ’.25 “чемний: спосіб”, що компанія потрі- 

25 б\е до праці людей здорових, а він 
.. 25 може соб, ' свобідно - шукати иншию

■ - -25 заняття.

іВасиль Рибуляк
.50 .Гр Ііулитовський ' 
•^І.ІІитро Коїуб ... ПОКЛИК ДО РОБІТНИКІВ 

В ТІММІНС. ОНТ. було ЙОІО.
Я увірений, що цей вечір т-ки По

пович додасть нам охоти до дальшої
нашій організаційній ниві іроди ріжні річи „а розі,ранці в се-

Миколі Houle лик 
і Микола Каплик
Мих. Баса раба ........

Миші товариші і товаришки вибр.і J v«M гро Киийчук 
.ти Травневий Комітет ,і працювали ^MJ{)jfl Ko 
для робітничої преси як тільки могли f І Іавлюк 
Умивини праці зараз погані.* бо майна

ВИСЛІД РОЗІГРАВКИ.
"Стелі джяб через 20 літ. а опісля.25

$15 50 Ми ще подаємо ті номери, шо ви- СПІЛЬНИЙ МІТІНҐ МОЛОДІ... 25 
... 2.5

— на вулицю.
Та на цьому не кінець. Куди-ж по-1 

25 дінеться робітник, від якою відібра- т<)Вариші ,»обиники-
25 но здоровая * Хто захоче дати йому і ^же надіцшов найвищий час. щоби

Гора Ластівка ’   20 заняття, коли той, в кою оставив І звернули VBa, у на робітниче За. Р<«-« товаришко, за те.
Хоч наш відліт не довго існує, од- свої молоді Літа, витав його за бра-І Товарипво а 3;икрсма> „а оминула, а відвіяла та привітала на- Просимо зголошуватися по ці р.-

наче не Мб.ьое U свою робІтЯнчо- мх ?... А за брамою так 6.,,ато сизь- ШІкт ,юм|ч Ик1 д,е 1ІІ1дане шок. любоа. пісіЦ, бажаєм,, іарних чи кожного вечера до офісі Укрмн-
фармеїкькх прес у , помагає її. них, здорових людей. Які вигляди па ....... .. св,„ч ч 1сн.,м успіді» в корисній- для . роб,1,,^,ого ською 1 „б.тннчою Домх в Вшите-

В нас ,арц, також є ріжні видатки, будуче- І такі питання насуваються М|| p„6ilHMhl, „ Тімчінс> }нахол„. ^^лу праці і||в, Гній д.^ешв, О не пізніше як до 15. червня 19-6.
бо починаємо бхдхвдти Иобітничо « і олові нещасного робітника. VII у- мося в течнішіч, .................... робітництво чужих нам вацвнїХІВни- 116, 120. 150, 15.3. 1,9. 196, -00. 20,.
фермерський л,м і робота в цьому .ук.ть його чим раз тісніше , чен.ше Щ(, м() auBltw) „ ct^, виска,ується щиро, що іако- 251. 271. 290. 291, 114, ЛІ9, -120, .152.
напрямку йде дуже похийбГКвммо Виходу він не бачить бачить шь-]д( ,|ас вЦ чаЛ НІІража6мося на не. ю прекрасного спів»' в цій місцево-. 1.51, .166, :»1, Щ 385, 401, 440. 454.
те. шо можемо, але баг/ґо не мо\- ки муки й терпіння на старі .та. Р,- 6сзпек1 №хіо „« 3Hat. що МІ)Же 3 «Я ьоно ще не чудо
МО зробити, бо нас в відділі є поки- шае, щоб ті МУКИ покінчити. Хапає я- н|(м и статися Гпджаючи в Рівночасно' належиться щире при- ,57, 761. .787, *69, *71, 87), 901, 909,

когось заржавілою ножа, й перети-, „ід 4el1tл кожний , нас думае Про знання г. І наїв,нові, шо також до це- 955, 969, 977, 9*0 ШЮ 101) 1050,
робітничо - фармерськз нас ним горлянку. Та смерть все ^ сній „ужденний заробіток,- а в дій- го концерту немало доложив старань, 107і, 10<9, 1096, Л09, 1116, 11*0, 1151.

не спішить. Він встромлює пальці и- ' чніп.м сз- а 3 иим збагатив виступ нашого хо- 1154, 1110, П'Ю, 1331* 1374, 1413, 1421,
бох РУК в рогате ГОРДО й роздирає урй ,ш wlAe' вивезудь'йо10 по;ш,чс. РУ- Зшда.и треба ,, ,. Миронюка. 1415, 1446, 1458, 1474 14*9 1490. 1524.
*<»•’ Х „0,0 А до тою також чіпаться май- "И'хав .......... .. як учитель і 1а- 5-Й. 1547, 578, 584. 590. ЬОЬ. «Ь.

Життя робітника закінчилось, о- -в ^ ІеГк„ нсякі „Q^,. с>. кож за так короткий час взявся ши- Июу. 1679, 1699, 1716, 1.29, ІМІ^ 1HKJ,
сталась тільки наука Для тих. що о- х<>ти рсвма1изм j т „ \ро до праці та 'належно підготовив. 1893, 1941, 1972, 1976, 1977.
стались живі. Та чи «пристають во- „ 'нікому не бажав, ніякого неща- 

такоі болючо, життєво, лєкцу. СІЯ J le на жа-1Ь| воно 1аІІ„ мимо

“Офініяльна" причина смерти. нею, чи хтось це, о бажає або ні.
Отже забезпечуймо себе на всякий 

Справу розбірае суд. (На те-ж він , 1КНй випадок, не кажім, що "я ще 
й суд, щоб розбірав.) Радить, радить, мак) час> я запишуся", бо лихо не 

в кінці приходить до заключеннй, СІІИТЬ ;| все воно висить над бідним 
що .причиною смерти Посифа «Мар- робітником. І щойно тоді, коли во- 
кота було божевілля! .. но впаде на котрою б\дь з робітни-

Так, так, божевілля! І le Й ми знає- кін -,оді BjH починає нарікати сам на 
мо, що так. Але шо причиною того себе чому він не вступив до запомо- 
божевілля?- Убійник цього робітника юцогц товариства, бо - бун-би дісга- 
далі ходить собі, їсть, пє. розкошує, вав поміч, як це дістало вже багато 
збиває нові зиски, а робітники далі 
божеволіють, кінчать самовбивством.

Це повинні записати собі, та шс й : 
ір\бими бві;вами, всі ті, що 
'стеді джибії

Одинокою забезпекою для -робіт- 
никїв, це їхні робітничі запомогові 
товариства.

Тіммінс, Онт. праці на
тому від нас, котрі закинені в ліси рсд> вечером, 26„ травня, а по які то 
північно-зимноїОнтеріо, Тобі, до- річи власті елі цих номерів ще не

не зголосилися.

ЛОДИНЮК-
Повідомляється всіх чле

нів обох під-відділів 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділю, Б. червня 
в год. 11. перед пол. відбу
дуться збори, на котрих 
будуть 
важні справи. Всі члени і 
членкині повинні обовяз- 
ково бути присутними на 
цих зборах^Швих членів 
І членкинь радо вітаємо.

Всі члени і членкині по
винні принести з собою 
лісти на фонд “Робітниці*’.

Заряд.

що нас
робить не більше "ЯК три дні В ТИА- 

Хоч тяжко, то все-ж таки вда
юся нам придбати кількадесять дола
рів для нашої дориті преси.

* Хай жиє |и»бігнича преса!
З товариським 'привітом,

За Травневий Комітет, 
T. С ІЇІ.темко, І. Буньо.

обговорюватися
509, Ші, 638, 681, 719,>720, 729, 750.

що іце не баї ато членів.Медисін Гет, Алта.
ХайТов.іриіш'

Посилаємо Кім іючтоний перекаї 
на суму $16.20, з і ого $2 85 на пресо
вий фонд "Робітниці" (збірка на лі- 
сту ). $2*00 на передплату "Ф Ж. " і 

a$l.U0 на передплату "У.Р.В , яких т 
Павло Тимин придбав на лісі у ч. 366 
і $10 (5 на пресовий" фонд "У P B ", 
шо вилинуло на цю ціль з предсіав-

3 товариським привітом,
Микола Кошедик.

наш хор, який в тому концерті від
співав кілька гарних пісень. Ну, сло- / 
вом, за цей концерт всім учасникам 
на сцені щире признання, бо такого 
концерту в цій місцевості ще не бу
ло, а моє бажання, щоб в недалеко
му майбутньому його повторити.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Робіт
ничі Вісти"! Кожний клясово свідо

мий робітник повинен пе
редплачувати І читати 

робітничу газету

лення 4
На закінчення слід- згадати, що 

Травневий Комітет в Медисін Гет ще 
не розвязаний і саме тепер почав 
Працю в напрямку колектовання за- 
леїлих і нових передплат

Î товариським привітом,
За Травневий Комітет,

L Юрійчук.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.ДО ЧЛЕНСТВА УКР- РО

БІТНИЧИХ ОРГАНІЗА
ЦІЙ В ВІННІПЕГУ.

11. к

The WORKER
Подається до відома ; 

всім членам Відділу Ро
бітничого Запомогового 
Товариства в Вінніпегу, 
шо місячні збори відділу 
відбудуться в неділю, 6-го 
червня п. р. в годині 8.30 

■ вечером в салі Укр. Робіт
ничого Дому.

А шо на програмі нарад 
зборів е важні справи до 
вирішення, тому просить
ся всіх членів і членкинь 
прибути на ці збори на о- 
значениіГ-чае.’”

Робітників І робітниць,
: шо баайктть 
; ми Р.З.Т., радо вітаємо.
; Секретар-скарбиик буде 

принимати членські місяч
ні вкладки від години 8-ої 

Заряд.

ТОВАРИСЬКА ВЕЧІРКА. Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Кднади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше нині!

Адміністрація “Україн
ських Робітничих Вістей" 
І “Робі і ниці" просить всіх 
товаришів і товаришок 
звертати забрані лісти на 
збірку передплати і пре
сового фонду без огляду 
на те, чи лісти заповнені 
чи ні.

Лісти можна звертати 
кожного дня і вечера адмі
ністраторові у друкарні 
нашої преси.

Форт Франсес, Онт.ї ■ t
К неділю, 16. травня, відділ Секції 

Молоді устроїв в Укр. Роб. Домі. To- 
Від часу, коди я вступив до Р.З.Т , вариську вечірку з нагоди прибуття 

проминуло три роки. За той чад я До нашої-місцевості! т А. Білецько-

робітників в Тіммінс. За еПримір. я но- 
дам хоч-би себе.І емнлтон, Онт.

Товаришу Редактор!
‘ Посилаю Кам-$400 на відновлення 
діеі>едпл.ііи на "У.Р.В ($2 00 від Се
бе і .$200 від друїого товариша) і 
$2.50 на щіесовий фонд, що я зібрав 

365 , .

маюіь
б\в—ДТшрази хорнй і я одержав,'0 Адреса:

THE WORKER,
Room ЗОЇ, Tyrrell^Bldf, 

Об King St., East. 
Toronto, Ont.

Вечірку відкрив mb. Н. Савчук ко-$90 00 запомоги. Отже яку велику по-
Щоби рот кою промовою, а відтак покликавміч дає Р.З.Т. своїм членам

зложи їй таку суму грошей до каси,. Д° слова промовців від всіх у країн- 
>ві мі- ських організацій, що існують прина лісі> ч

На прес фонд S Р.Н. жертвували;} 
1. Гире і.кий 
Г. Иаліса 
І Міньо*

-КОМПЕНЗЕЙШИН". "Уї'Z роки, .Укр. FÿS. Д.,я.

до "компензейшин . часу А за той час може статися ба- Явдоха Кравчук та т.т. С Ьлаский, ” 
гіощо мені ще й Роб іінйЧТіТП^Злпо м т- тато випадків. }■ Н) Монас тирс ький, II Сав- .
юного Товариства?** — творять та- Від себе складаю Робітничому чук і М. І аланджій. При .кінці ІГро- 

деякі робітники. Хоч не раз й не Запомоювому Товариству щиру по- 'мовляв і Ьілецькнй, який вітав мі
цей самий "компензейшин" вивів дяку за його велику роботу,-а вас, сцейе оргаиЬонане робітництво, за- 

.їх в поле, але це скоро забувається, товариші робітники в Тіммінс взива- кликав до спільної праці для добра 
І цей самий «Монтреал Стар" юво- ю вступати до місцевого відділу Р організації й робітничої .класи в шкі

рить дешо й про "компензейшин . З.Т., поки «ще не пізно. Забезпечуйте лі.
В числі з дня 20. травня, подає ві- себе на фудучність, а будьте певні. Кожний з промовців, вітаючи т. Бі- 

сткл про те. шо місцевий суддя Вейр. що за цим' не пожалуєте, 
оскарження робітника Лу-

Промбвляли т-ка$1 00
“Я належуі оо :

у
$2 50

( товариським привітом.
І Гире ький

АдмІніст{>ац1я.

стати «лена-

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА БУДОВУ ШКОЛИ Й ДРУКАРНІ. лецького, складав щиру подяку всім 
тим товаришам \чиїслям, що прова
дили діточу школу в Форт Френсес

Май не р В-а.^відкинув
Т"і--тяк Даті.іо і Тияна в Г>|нід Вв.н іі, Ma». *•">(• .<!••
.TcBiviauft Mi,vnii id, .HiiiiiiiH i, Man. ,
КіЯ-ут Паї и.іь і Лина, ііііініін і . Mail.
1'оманна; Никола і Ква. lliiiiiinvi. Mail.
Др. Г. Новак, Иіннітч", Ман....................
Ковчман Потро, hlMinier, Mbit
Мандіюк Михайло і Ка-іина, Шннішм . Ман...........
'І'урдочко Марія іучі'ііиця Р. ДІЇ 1.1, Віпніпі-ґ, Ман.

\'І'урдгчки и.ііаа іуч,чіпця І'.Д.ІП.і. Вінніпег. Ман.
На, іяіі Д.. КимЛіікц'Д. Ь. К ................... •■•••*•

_2и вечером.до цеі о часу.
Товариші у нас і охотою берчть- 

ся до праці разом зі споїм учителем 
й докладають старань для збільшен

ії.110 
10.00 
нині 
10.00 
10.00 
5.00
о .00
5.00
2.00

S' ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. УВАГА РОБІТНИЦІ І РОБІТ
НИКИ МІСТА ВЕНКУВЕР!

Цим подається до відома 
всім Венкуверським робітни
цям і робітникам, що відділи 
ТУРФДім в Венкувер устрою- 
КІТЬ в неділю, 13. червня U. ■f.

ВЕЛИКИЙ ПІКНІК.

ня й внутрішнього зміцнення наших 
організацій та діючої іїгкоди. Ми ві- 

піддержку і це найкраща його сторо- римоу що організаційна й освітня пра- 
Иа. В других ділянках праці він не В'Д іепер піде у нас краще, бо де 

Занедбана дещо про- t дружність і солідарність, там-є < 
свіїнїі праця Не всі товаришки доб- 1а працювати П "до них лічаться ті. 
ре грамотні, а деякі цілком не грамот- які до тою часу не стряли. ще в ор
ні. Курс для малограмотних є ко- ґанізаціі. Теж я бажані нашому учи- 
нечний. Дуже помиляються ті товари- гелеві й всім товаришам й тцвариш- 
шки, які каж\ ть, що нічиї о більше не К іМ- як старшим, так і молоді, доб

робко р.

З РОБІТНИЧОГО РУХУ 
В ОШАВІ, ОНТ. так активний.

Відділ К.П.К.
‘і.-'' Хоч з весною деякі товариші ви

їхали на роботу, то все-ж таки ро
бота в відділі не припинилася. Това
риші стараються- всяку справу оброб
ляти
мати якнайлекше й 
бітничої к.тяси.

навчуться хоч-би й на курсі, як те. рої о успіху в їх праці, 
що знають. Не мильне розуміння, бо 
вони колись й того не знали; шо за
раз знають, а навчилися.. Значить, 
можна ще більше навчитися, тільки 
треба хотіти.

ЗМАГАННЯ БОРЦІВ НА ПІКНІКУ! Програма пікніку досить ба
гата й ріжноридна, як спорт, 

j музика, СПІВ і т. п.
Пікнік відбудеться ксіло ГЕ- 

СПНҐС ПАРКУ, на тому само
му місці що й минулого року.

Як їхати: всідайте в стрітка
ру на вулиці Гестінґс номер 13, 
а висідайте коло Гестінгс пар
ку і відтак йдіть на право, а 
там стрінете людей, 
вкажуть місце пікніку,.

Прихопіть численно на. цей 
пікнік, де забавитеся в гурті 
ваших знайомих і приятелів. 
Літо є дуже коротке, тому ви
користайте його 2UH свойого 

і здоровля.

так. щоб її можна б\.і" вико- 
корисно=*^ія різ- ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ.

В неділю, дня 6-го 
червня відбудеться ве
ликий пікнік старанням 
Відділу ТУРФДім. Пік
нік відбудеться на Мек- 
Дугал фармі (на старім 
місці). В програму ріж- 
ннх несподіванок вхо
дить запасна боротьба 
(врестлінг) між звісним 

українським бЬрием і чемпіоном середньої ваги на Ка
наду Михайлом Білінськнм, який важить 160 фунтів, а 
спритним і живим борцем Віктором Юзефовим, шо ва
жить 165 фунтів. Перший з них імпонує своєю вправою 
і ріжннми хвитами, другий своїм способом боротьби 
ногами. Хто бачив їх змагання минулої неділі, тв® пев
но прийде побачити й цим разом. Цим разом боротьба 
ограничуеться до години часу. Ііриходіть всі!

Відділ ТУРФДім. М. М ник, Торолд. Онт. — Такий 
франкознавець, як Ів. Ткаченко, за 
яким ми подали життєпис Іван Фран
ка, пише, шо Іван Франко родився 16 
серпня 1856 року, а Верниволя в пе
редмові до збірки "Зівяле Листя" пи
ше,. що Франки родився5 серпня 
Котра з *цих дах правильна, тиерди- 
тн не беремося та й нема потреби, бо 
тут росходиться тільки о один день

%%
Відділ Р.З.Т.Віддії ТМ^Лім хоч членством не 

багатий, як відділи в инших місцево- - Відділ Робітничого Запомог свого 
стях, зате члени добірні і коли-б мен- і Товариства постепенно зростає і є на
ше фінансових клопотів,-то цей від- дія, що в короткім часі він згуртує 
дії міі-би зробити гарну осВітну ро- коло себе все думаюче робітництво 
боту між українськими робітниками неї місце вости. Найкращою агіта

цією є сама допомога хорим, яких 
останніми часами в нас б> ло кілька,

з»

\ «

ц^трі вамцеї місцевости.
Лові на Укр. Роб Домі дешо при

пиняє роботе, але він з кожним днем 
зменшчється і таки прийде час, шо
кам розвгжхіься руки й ми зможе
мо всю свою силу звернути на про- 
світну працю. Тільки більше витре- 
валости. товариші!

Добре було-6, щоб всі товариші, 
що є членами відділу К.Ґ1.К., вписа
лись й до відділу Т>'РФДім. lie во
ни повинні зробити.

Стінца газета.AL Білі не ькийВіктор Юзефів
ПОШУКУЮ Томка Константина з 

міста Пружани, Гродненської губер
нії. який перебуває у' Венкувері, Б.*
К. Прошу йото, або того, хто його — 
знає написати до мене. Я тільки при-

Видаєтьсі в Укр. Роб Домі й стін- 
Виходить вона що два 

тижні та поки що не багато товари
шів а ще менше товаришок беруть 
в ній участь. Не то, шо не можуть.

на газета.

УЧИТЕЛЬКА МУЗИКИ Марія Кеки- 
їхав з старого краю й пошукую його шівна дає лекції гри на пяні, та учить

теорії музики Просить зголошува
тись на адресу:

751 Burrows Ave .

а просто таки не ,пр<>буюіь і за це 
то в вже не похваляю

Р-Лкор пріє KO.V, стінної гаитншо ратІО Romiuk.
й до > PB. не має чдр»- HffTTTic.-тн 1 

- а це але цим ' 48о Trent Ave , East Kiîdonan,
ретоЦ я йому ^-/ткпфришам Winnipeg. Man.

~ -va0

Гіікніковйй Комітет.у вданій справі. І1[х,шу писати на 
адресу:

Не' забувайте про пресовий 
фонд української робітничої 
преси в Канаді!

Відділ Жикишії ТУРФДім. Телефон: J. 5006.
Цей відділ дає значну фінансову

г

rJ

і.

*

ВАЖНЕ ДЛЯ ДРАМАТИ
ЧНИХ ГУРТКІВ.

Маємо на руках кілька
десят!, примірників чудо
вої, історичної штуки, з 
часів панування польської 
шляхти на Україні та бо
ротьби поневолених укра
їнських мас проти тих-же 
польських - панів та й у- 
країнських підпанків, що " 
за миску сочевиці зраджу
вали український народ й 
віддавали його на поталу 
діікого панства. Ця штука 
називається:

„ 4“GABA НАЛИЙ
Цю трагедію в з-ти діях 

написав славний у країна 
ський драматург Ів. Тобі- 
леВич (Карпенко Карий). 
Ті перероблено й доповне
но на Україні й зараз в нас 
знаходиться тільки огра- 
ничене число її. -J

Спішіть з замовленням. 
Ціна одного призбрипка 
лише 35 центів. Замовлен
ня посилайте на адресу:

РЕ0ТС0И 
Box 308Î» Toronto, 2, Ont.

КУТОК
РОБІТНИЧОГО ЗАПОМО

ГОВОГО ТОВАРИСТВА.А/
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